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Dagály sétány Modern, ligetes gyalogút vezet majd az úszópalotához

Épülhet a zöld promenád

Rendõrség
Különleges területi helyzetben (pénzin-
tézeti központok, BRFK, ORFK Teve ut-
cai székhelye) mûködik a XIII. kerületi
rendõrkapitányság, így az állománynak
speciális feladatokkal is meg kell bir-
kóznia.

Vízimajális

10. alkalommal rendezik meg a
Vízimajálist a Népszigeten május 8-án.
Szárazföldön és vízen izgalmas szóra-
kozási lehetõségeket kínálnak a helyi
kulturális szakemberek. Különleges-
ség: hajóval is utazhatunk a helyszínre!

Bölcsibõl az oviba
Az idén is május elsõ hetében, vagyis
ezen a héten zajlanak az óvodai beirat-
kozások, míg a kerületi bölcsõdékbe, il-
letve családi napközikbe a felvétel fo-
lyamatos. Kerületünkben minden jo-
gos igényt kielégítenek.

5.oldal 8.oldal 9.oldal

Daruk magasodnak a Dagály fölött, lassan

kibontakozik a világ egyik legszebb úszópa-

lotájának formája. A népszerû strandfürdõ, a

„néplavór” lesz a 2017-es vízi világbajnokság

fõ helyszíne. Egy év van hátra a nagy esemé-

nyig, a munkák a kerület területét, városi ré-

szét is érintik. Mint arra Borszéki Gyula al-

polgármester a fejlesztéssel kapcsolatban rá-

mutatott, Budapest egyik legnépszerûbb

ilyen létesítménye a Dagály Strandfürdõ, ám

nagyobb tömeg számára jelenleg nehezen

megközelíthetõ. Megoldásként a szakembe-

rek egy sétány létesítését javasolták. A Da-

gály sétány nevet kapó terv megvalósítási

munkálatai rövidesen elkezdõdnek. A mint-

egy 530 méter hosszúra tervezett sétány a Vá-

ci út Turbina utcai csatlakozásától a Népfür-

dõ utcáig terjed. Elkészültével a közönség

nagyobb része számára a Forgách utcai M3

metrókapcsolattól gyorsabban lesz elérhetõ a

majdani úszópalota és a közfürdõ, ezáltal

várhatóan a gépkocsis célforgalom is mérsék-

lõdik majd. Váci úti kezdetét kapupilon jelzi,

ami este díszvilágítást kap. Három részre ta-

golódik az útvonal, mindegyiken hangsúlyo-

san kiemelik a terület jellegzetességeit, egye-

di értékeit, történeti ismereteket közvetítõ

elemeket helyeznek el.
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Zárszámadás

Az önkormányzatok anyagi helyzeté-
nek romlása ellenére a XIII. kerület ta-
valy is kiegyensúlyozottan, eredménye-
sen gazdálkodott – derül ki a városrész
nemrég elfogadott zárszámadásából.
Interjú a polgármesterrel.

3.oldal

Május elsejétõl az önkormányzat megnyitot-

ta összes közterületi szökõkútját és csobogó-

ját, melyek a kerület legkülönbözõbb pontja-

in díszítik látványos megjelenésükkel, vízké-

pükkel a környezetüket. A kerületben 16 szö-

kõkút mûködik az alábbi helyszíneken: Bé-

ke tér 5–7., Dagály utca 20., Debrecen park,

Ditrói Mór utca 1., Fiastyúk utca 71., Kárpát

utca 44., Gyermek tér, Gyöngyösi sétány 2.,

Hajdú utca 18. (Országbíró sétány), Hollán

Ernõ utca 1., József Attila tér, Népfürdõ utca

17., Szegedi út 10–12., Róbert Károly körút

20–22., Tomori köz 2–4., Wahrmann Mór

köz. A szökõkutak beüzemelésével a XIII.

Kerületi Közszolgáltató Zrt. idõre végzett,

kitisztította a medencéket és elindította a víz-

kép- és üzemidõ-szabályozó szoftvert. A be-

rendezések zavartalan mûködése érdekében

a társaság kéthetente ellenõrzi azokat, gon-

doskodik az algátlanításról is, szükség esetén

cseréli az eltömõdött fúvókákat, figyeli a szû-

rõberendezéseket, amire leginkább azért van

szükség, mert a kutak túlnyomó többsége nö-

vényekkel teli területen van, ezért a dugulá-

sok és elzáródások gyakoriak.

Indul
a vízvarázs

flyvideo.hu
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A Párta köz nevet viselheti a Frangepán utca és Fáy utca
között lefutó – jelenleg névtelen – közterület. A képvi-
selõ-testület határozatára még a Fõvárosi Közgyûlés-
nek is rá kell bólintania. A szóban forgó közterület menti
ingatlanok fejlesztés alatt állnak, az ott már meglévõ és
leendõ épületeknek pedig címet, házszámot kell kapniuk.
Az említett közterület ahhoz az „utcanévbokorhoz” van
közel, amelyben ruházati és azzal kapcsolatos elnevezé-
sek találhatóak, például Csizma utca, Dolmány utca,
Keszkenõ utca, Rokolya utca stb. A Párta – mint a leá-
nyok fején a szüzesség jelképeként viselt pánt – elneve-
zés megfelel a vonatkozó fõvárosi rendeletnek, és illesz-
kedik a kerület közterület-elnevezési hagyományaihoz.

Az önkormányzat április 14-én ünnepelte a Radnóti Miklós Mûvelõdési

Központ (RaM) 5. születésnapját, felidézve a szakmai sikereket, az egye-

dülálló kulturális önfenntartó modell megvalósítását és az összesen egy-

millió látogatót. A központ eredendõen négy bérlõvel (RaM Colosseum –

Experidance, RaMpArt Étterem, 2014-tõl Újlipótvárosi Vakvarjú Étte-

rem, Õszikék Idõsek Klubja, Fõvárosi Szabó Ervin Könyvtár) nyitotta

meg kapuit, két évvel késõbb pedig a MagyaRock Hírességek Csarnoka,

2015-ben átadták a Radnóti Emlékszobát és a Bóbita Irodalmi játszóteret.

A RaM-ban öt év alatt 70 kiállítás, 121 közszolgálati rendezvény volt. A

RaM Colosseumban évente 200 elõadást és rendezvényt tartottak 100 ezer

látogatóval. A RaM bérlõi programjai is egyre népszerûbbek: a tavalyi im-

már ezer rendezvényt 260 ezren látogatták.

16 milliós kerületi támogatás

Szociális partnerek támogatása

Új KÉSZ-tervezet: beépítik a jó javaslatokat

Új közterületnév, Párta köz születhet

RÖVIDHÍREK

A képviselõ-testület elfogadta a

Szociális Szolgáltatástervezési

Koncepció idõarányos teljesítésé-

rõl szóló beszámolót és a helyi szo-

ciálisintézmény-hálózat mûködé-

sérõl szóló tájékoztatót. A kerület

több – e területen tevékenykedõ –

szervezettel idén is megköti az el-

látási szerzõdést. Ezek a követke-

zõk: Félúton Alapítvány, Mozgás-

sérültek Budapesti Egyesülete,

Sotéria Alapítvány, Magyar Öku-

menikus Segélyszervezet, Olta-

lom Karitatív Egyesület. Jóllehet,

az állam tavaly lényegében kivo-

nult a szociális ágazat finanszíro-

zásából, az önkormányzat saját

forrásból 40 százalékkal meg-

emelte a segélyezésre kifizethetõ

összeget. Az állampolgárok élet-

minõségének javítását nem kizá-

rólag szociális feladatnak tekinti,

hanem az önkormányzati köz-

szolgáltatások rendszerébe helye-

zi el, bevonva ebbe a segítõ partne-

reket.

Május 17-éig véleményezhetõ az új

Kerületi Építési Szabályzat (KÉSZ)

tervezete (elérhetõ: www.bp13.

hu). A fõépítészi iroda tájékoztatá-

sa szerint minden beérkezõ véle-

ményt megvizsgálnak, és amit le-

het, beépítenek az új szabályzatba,

az el nem fogadottakat pedig meg-

válaszolják. A KÉSZ minden épít-

kezõnek, tervezõnek fontos szabá-

lyokat fogalmaz meg, igazodva a

Fõvárosi Rendezési Szabályzathoz.

Utóbbi miatt több ingatlanfejlesztõ

is várja az új KÉSZ-t, hiszen Buda-

pest a korábbiakhoz képest valóban

enged magasabb épületeket, ezek

pontos helyét viszont a fõváros által

lehatárolt sávon belül a kerület ha-

tározhatja meg. A véleményeket a

foepitesz@bp13.hu-ra vagy postai

úton a Budapest Fõváros XIII. Ke-

rületi Polgármesteri Hivatal Fõépí-

tészi Iroda (1139 Budapest, Béke tér

1.) címre kell elküldeni.

Ötéves a RaM

Iskolai
változások
Egyes iskolák különválása és a diák-

létszám bõvítése miatt várhatóan

több kerületi oktatási intézmény-

ben lesz kisebb-nagyobb változás a

következõ tanévtõl. A képviselõ-

testület – élve véleményezési jogá-

val – bizonyos megkötésekkel, de

lényegében minden erre vonatkozó

elképzelését támogatja a helyi

KLIK-nek. Szeptember 1-jétõl a

Fischer Annie zeneiskola hivatalos

neve Budapest XIII. Kerületi Ze-

neiskola AMI elnevezésre változ-

hat, a tanoda diáklétszámát pedig

980-ra növelik. Ugyancsak több,

összesen 880 tanuló járhat a Pan-

nónia Német Nemzetiségi Két-

nyelvû és Angol Nyelvet Oktató Ál-

talános Iskolába. Vélhetõen a be-

szédfogyatékosokkal bõvül a sajá-

tos nevelési igényû tanulók köre az

Ének-zenei és Testnevelési Általá-

nos Iskolában, feltéve hogy az nem

ró plusz anyagi terhet a kerületre.

Õsztõl három intézmény is önál-

ló lehet: a Gárdonyi Géza Általá-

nos Iskola Herman Ottó Tagisko-

lája, a Hunyadi Mátyás Általános

Iskola Vizafogó Tagiskolája, vala-

mint a Számítástechnikai Általá-

nos Iskola Tomori Pál Tagiskolája.

Várhatóan kilenc új tanteremmel

bõvül a Gárdonyi-iskola Kresz Gé-

za utca 20/A alatti épületrésze és

700-ra nõ a maximálisan felvehetõ

gyermeklétszám, amennyiben az

iskolai funkció kialakítását és költ-

ségeit a KLIK vállalja. Ellenkezõ

esetben a kerület nem írja alá a

használati megállapodást. Az ön-

kormányzat – pályázata és eddigi

tevékenysége alapján – támogatja,

hogy a KLIK Posch Zsuzsannát ne-

vezze ki a Berzsenyi Dániel Gim-

názium igazgatóhelyettesének.

Az önkormányzat idén 16 millió forinttal támogatja a ke-
rületben mûködõ sportegyesületek magas szakmai szín-
vonalú utánpótlás-nevelõ tevékenységét. A 2016-os
költségvetésében szereplõ összeg felosztásáról leg-
utóbbi ülésén döntött a képviselõ-testület, igazodva a
helyi sportrendeletben és sportkoncepcióban lefekte-
tett elvekhez. A Vasas SC és a Budapesti Honvéd SE hét-
hétmillió, míg az Angyalföldi Polgári Lövész Egylet 500
ezer, az Angyalföldi Sportiskola és DSE 600 ezer, a Bu-
dapest Evezõs Egyesület 400 ezer, a Wado Sportegye-
sület 300 ezer és a Csata DSE 200 ezer forintot kap az
említett feladataira. A polgármesternek legkésõbb júni-
us 30-áig kell aláírnia az errõl szóló megállapodásokat.

Hivatali
beszámoló
A képviselõ-testület elfogadta a

polgármesteri hivatal tavalyi tevé-

kenységrõl szóló beszámolót. Ez

felidézi, hogy a hivatal a képviselõ-

testület szerve, munkája ez utóbbi,

valamint a polgármester feladat- és

hatásköreihez, az önkormányzat

mûködéséhez, a polgármesterre és

a jegyzõre telepített államigazgatá-

si hatósági jogkörök gyakorlásához

kapcsolódik. Tevékenysége mind-

két területen a döntések elõkészíté-

sére, a képviselõ-testület, a bizott-

ságok, a polgármester és a jegyzõ

határozatainak végrehajtására irá-

nyul. A beszámoló ezeket összegzi.
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A képviselõ-testület legutóbbi

ülésén elfogadta az önkormányzat

2015-ös zárszámadását. Eszerint a

kerület csaknem 32,5 milliárd fo-

rinttal gazdálkodott, ennek 88 szá-

zaléka saját forrás volt; az ingatlan-

vagyon egy év alatt kétmilliárddal

növekedett, nagysága így már meg-

haladja a 100 milliárd forintot. Hi-

telfelvétel, kötvénykibocsátás to-

vábbra sem volt. A képviselõ-testü-

let ülése után – e számok ismereté-

ben – dr. Tóth József polgármestert

kérdeztük az önkormányzat tava-

lyi gazdálkodásáról.

– Önkormányzatunk 2015-ös

mûködését a költségvetésben sze-

replõ feladatok kiegyensúlyozott,

tervszerû végrehajtása, pénzügyi

stabilitás jellemezte – hangsúlyoz-

ta dr. Tóth József. A takarékos, ra-

cionális és tervszerû gazdálkodás

tavaly is biztosította az önkor-

mányzat kötelezõ és önként vállalt

feladatainak végrehajtását. Hang-

súlyozta, a kerület legfontosabb

célkitûzésének megfelelõen hitel-

felvétel, adósságot keletkeztetõ

ügylet igénybevétele nélkül, a vá-

rosrész saját forrásainak átgondolt,

hatékony felosztásával biztosítot-

ták a folyamatos likviditást, az in-

tézményi mûködés és az önkor-

mányzati feladatok finanszírozá-

sát. A mûködés biztonságát a bü-

dzsé megfelelõ nagyságú tartalékai

erõsítették. A költségvetési bevéte-

lek tervezése megalapozott, telje-

síthetõ volt. A mûködési kiadások

mind az intézményeknél, mind az

önkormányzat költségvetésében a

terveknek megfelelõen teljesültek.

Az intézményhálózat mûködé-

sét az összesített kiadások 88 szá-

zalékát kitevõ önkormányzati tá-

mogatás tette lehetõvé. A magas

színvonalú üzemeltetést biztosító

forrásokat év közben jelentõs nagy-

ságú, kilencszázmillió forintot

meghaladó nagyságban többlettá-

mogatások bõvítették (karbantar-

tási kiadások, informatikai, kom-

munikációs fejlesztések, eszköz-

cserék, évközi viharkárok elhárítá-

sa, megelõzése, munkatársak jutal-

mazása stb.). Nem hagyható ki a

sorból a civilszervezetek, sport-

egyesületek támogatása, a közmû-

velõdés, a sport és a szabadidõ

hasznos eltöltési feltételeinek meg-

teremtésére fordított önkormány-

zati támogatás.

A szociális szolgáltatásokról

szólva a polgármester elmondta,

biztosított volt a kerület által meg-

emelt pénzbeli és természetbeni el-

látások fedezete, amelyet év közben,

a felmerülõ lakossági igényeknek

megfelelõen (önkormányzati segé-

lyek és intézményi ellátottak pénz-

beli juttatásai) csaknem 150 millió

forinttal bõvítették. Összességében

az önkormányzat egymilliárd forin-

tot meghaladó nagyságú költségve-

tési kiadással segítette közvetlenül a

rászoruló lakosokat. Ugyanakkor az

év közbeni jogszabály-módosítások

elõre nem tervezhetõ többletkiadá-

sokat jelentettek. Az államosított

oktatási intézmények üzemelteté-

sére nagyjából 2,5 milliárd forintot

fordított a városrész annak érdeké-

ben, hogy a gyermekek megfelelõ

színvonalú körülmények között ta-

nulhassanak.

Befejezésül a polgármester

hangsúlyozta, az önkormányzati

beruházásoknak is nagyban kö-

szönhetõ, hogy a kerület óvodái – a

kötelezõen, a szakmai jegyzékben

elõírt felszerelések biztosítása mel-

lett – a mai kor követelményeinek

megfelelõ, esztétikus környezet-

ben nyújthatták szolgáltatásaikat.

Lakossági visszajelzések is meg-

erõsítik, hogy 2015-ben is jó szín-

vonalon mûködtek a gyermekjóléti

és szociális intézmények, és az

egészségügyi, közbiztonsági, tele-

pülésgazdálkodási feladatok is ma-

radéktalanul teljesültek. Az óvo-

dákban a mûködtetés mellett terv-

szerûen folytatódtak a szükséges

felújítások, s a felmerülõ igények

alapján a férõhelyek bõvítése.

��JUSZTUSZ GÁBOR

Zárszámadás A nehezedõ körülmények ellenére stabil mûködés

Sikeres gazdálkodás hitel nélkül

Önkormányzatunk 2015-ös mûködését a költségvetésben szereplõ feladatok kiegyensúlyo-
zott, tervszerû végrehajtása, pénzügyi stabilitás jellemezte

Tavaly a regnáló hatalom tovább folytatta az önkor-
mányzatok hatáskörének megnyirbálását, ezzel
együtt anyagi helyzetük gyengítését. Ebben a helyzet-
ben különösen felértékelõdik a XIII. kerület múlt évi ki-
egyensúlyozott, eredményes gazdálkodása. A zár-
számadás tényei igen sikeres évrõl tanúskodnak.

1. A költségvetési kiadások 18,9 százalékát tette ki a fel-
halmozási célok megvalósítása. Az úthálózatra 264 millió,
a parkokra, zöldfelületekre 405 millió, lakásgazdálkodási
feladatokra 887 millió, a Lehel Csarnok felújítására 300
millió, az intézményhálózatra pedig 1 milliárd 865 millió fo-
rintot költöttek. (Az intézmények saját költségvetésükbõl
195 millió forintot fordítottak beruházásokra). A tervsze-
rûen végrehajtott beruházások, fejlesztések közül a legje-
lentõsebbek 2015-ben: a Gyöngyösi Tagóvoda, a Naprafor-
gó Bölcsõde, a Gondozóház felújítása, a Bulcsú park és ját-
szótér bõvítése, a Hajdú utca aszfaltszõnyegezése, járda
és parkoló kiépítése, a Klapka Szolgáltatóház és a Kartács
utca 14. szám alatti lakóház beruházásának elõkészítése.

2. Az egészségügyi feladatok támogatására az önkormányzat 315 millió forintot fordított.
A szakorvosi rendelõk felszereléseik korszerûsítésére 149 milliós támogatást kaptak. Az
év folyamán a járóbeteg-szakellátásban 377 994 esetet láttak el. Az egynapos sebészeten
1169 mûtétet végeztek, 20 mûtéttel többet az elõzõ évinél. A feladatellátás körülményei
közül az alábbi tényezõk emelendõk ki:
– a Visegrádi utcai szakrendelõ rekreációs szobájának mûködtetésének fedezetét az ön-
kormányzat az elmúlt évben is biztosította;
– az egészségügyi szolgálat az alábbi eszközbeszerzésekre írt ki tendert: kardiológiai és
radiológiai ultrahanggépek, szemlencsék, urológiai UH-készülék, hordozható UH-készülék
(lakossági szûrõvizsgálatokhoz), szemészeti pachymeter, az egynapos sebészetre autok-
láv berendezés, galvánkád fizikoterápiás kezelésekre;
– Az önkormányzat 2015-ben is finanszírozta az ingyenes szûrõvizsgálatokat számos te-
rületen a kerületi lakosok részére.

3. Hárommillió forintos fejlesztési célú támogatást kapott a Sarutlan Karmelita Rendtartomány Budapesti Rendháza a balesetveszélyes templomtorony
helyrehozatalára, kétmilliót az Árpád-házi Szent Margit-plébánia a templomhomlokzat megerõsítésére és a fûtési-épületvillamossági rendszer rekonst-
rukciójára, kétmilliót a Budapest-Angyalföldi Szent László Plébánia templomi átalakításokra és kétmillió forintot az Angyalföldi Szent Mihály-plébánia
napelemrendszer kiépítésére.

Hatalmas molinóval tájékoztatja

az önkormányzat az érintett lakó-

kat arról, hogy az állam indokolat-

lan idõhúzása, elfogadhatatlan fel-

tételei miatt egy éve képtelen elkez-

deni a bérlakásokat is magában

foglaló Klapka Szolgáltatóház épí-

tését. Ahogy errõl elõzõ lapszá-

munkban már részletesen beszá-

moltunk, jóllehet nemcsak a kivi-

telezés teljes elõkészítése, hanem a

pénz is rendelkezésre áll, ám ennek

ellenére még a szükséges bontás (a

molinó a régi épület falán látható)

sem kezdõdhet el.

Pedig a kerület egy építészeti öt-

letpályázat alapján tervezett, Mé-

dia Építészeti Díjat elnyerõ, kör-

nyezettudatos lakó-, egyben szol-

gáltatóházat szeretne megépíteni

33 önkormányzati bérlakással és a

környék igényeinek megfelelõ

szolgáltatásokkal. Csakhogy az

épületben az Állami Egészségügyi

Ellátó Központnak 1,46 százalék

tulajdonrésze van, melynek átadá-

sát jogellenes feltételhez köti, fõ-

igazgatója szerint pedig az önkor-

mányzati bérlakás „nem teljesen

meríti ki a közérdekû funkciót”.

Klapka-ház Az állam „bojkottálja” a beruházást

Molinóval az idõhúzás ellen

flyvideo.hu



A Láng gépgyári szakasz látvá-

nyát a Turbina utca mellett talál-

ható védett ipari mûemlék emeli.

Az egykor országos és nemzetközi

szinten is sikeres gépgyár szerelõ-

csarnoka a XIX. század végi ma-

gyar ipari téglaépítészetnek még

megmaradt szép példája. Ezen a

részen 2,3 méterrel kiszélesített

gyalogosfelület jön létre. A Karikás

Frigyes utcai csatlakozás újraszin-

tezett nagykockakõ felületet kap.

A Turbina sétány kezdetén kis te-

ret alakítanak ki, ahová kavicsfor-

májú finombeton ülõfelületeket,

egyedi ivókutat helyeznek el. Ettõl

kezdve a 12 méter széles sétány

megoszlik. Két oldalán burkolt

közlekedõút, közepén négy méter

széles zöldfolyosó, melyben víz-

parti imitáció, díszfû és növény-

ágyak, virágzó évelõk, alacsony

cserjék, valamint elszórt ligetes fá-

sítások harmonikusan követik egy-

mást. A ligetes szakaszok pihenés-

re is alkalmas területein egyedi, fi-

nombetonból készült ülõtömbö-

ket és pihenõpadokat helyeznek el.

Az alpolgármester kiemelte, a terv

figyelembe veszi a középsõ szaka-

szon már megépült lakó- és iroda-

épület jelentette adottságokat. A

meglévõ, szépen fejlõdõ növény-

zetet, a kõriseket megtartják, de

egyes esetekben néhány egyed át-

ültetésére lesz szükség. A sétány új

szakaszai dekoratív világítóteste-

ket kapnak.

A sétány Dagály fürdõ szaka-

szán továbbfut a középsõ zöldsáv,

a szélsõ járdák kialakítása változat-

lan marad a korábbi szakaszokhoz

képest. A ligetesen, szórtan kiülte-

tendõ lombos fák mellett bokorfá-

kat, díszfüveket, virágzó cserjéket

és évelõket telepítenek. A Láng

gépgyári szakaszhoz hasonlóan

ennek a területrésznek is különle-

ges jelleget adnak az egyedi burko-

lóelemek, térbútorok, valamint a

mûvészien kialakított ivókutak.

Ezen a részen a magyar úszósport

kiemelkedõ sikerei lesznek látha-

tók, valamint a Dagály fürdõ

gyógyvizeinek vízösszetétele. Be-

mutatásuk, megjelenítésük a sé-

tányszakaszon mind esztétikai,

mind ismeretátadási, ismeretszer-

zési célból is hasznos.

A sétány tervezésével, kialakítá-

sával kapcsolatban Borszéki Gyula

elmondta: nem titkolt szándéka

volt, hogy létrehozása minél na-

gyobb haszonnal járjon az itt élõk

számára, illeszkedjen a városrész

fejlesztési elképzeléseibe. Fontos

szempont volt a terület meglévõ

adottságainak kihasználása, a

meglévõ növényzet védelme, keze-

lése és a területhasználati funkciók

bõvítése mellett az egyszerû, eszté-

tikus, minõségi kialakítás. Az al-

polgármester hangsúlyosan szólt a

környék régi gondjáról: az érintett

területet keresztezõ Esztergomi

úton nagyfeszültségû vezeték ha-

lad észak–déli irányban. Tartó-

szerkezete a tervezett sétány vona-

lába esik, környezetbe illesztése ki-

emelt fontosságú. 

A Dagály sétány nem pusztán

az esztétikai értékét növeli az

érintett területnek, környezete

felértékelõdik, nagy fejlesztési po-

tenciállal rendelkezik – hangsú-

lyozta. Motorja lehet távlati fej-

lesztéseknek, ösztönözheti a ke-

reskedelmi-szolgáltató szektor

vállalkozásait többek között a ki-

használatlan bérlemények igény-

bevételére. Befejezésül Borszéki

Gyula kiemelte, mindannyiunk

öröme lehet, hogy a kerületnek

lesz egy újabb látványos prome-

nádja, színvonalas korzója. De a

sétány közösségi fogadótérként is

mûködhet, rendezvények hely-

színe lehet, s ez jelentõsen meg-

emeli az értékét.

��JUSZTUSZ GÁBOR
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Dagály sétány Modern, ligetes gyalogút vezet majd az úszópalotához

Épülhet a látványos promenád

A Láng gépgyári szakasz fogadótere a Turbina utca folytatásában

FFoollyyttaattááss  aazz  11..  oollddaallrróóll

Esély mutatkozik a 3-as
metró rekonstrukciója so-
rán az aluljárók – köztük a
Lehel téri metrómegálló –
akadálymentesítésére. A
XIII. Kerületi Lokálpatrió-
ták Egyesülete és dr. Tóth
József polgármester egy-
aránt levélben fordult Tar-
lós István fõpolgármester-
hez, arra kérve õt: a felújí-
tás során mozgólépcsõvel
vagy más módon akadály-
mentesítsék az aluljárókat.
A lokálpatrióták kérésüket
aláírásokkal is megerõsí-
tették. A BKV Zrt. Metró-

felújítási Projekt Igazgató-
sága válaszában elismerte,
az akadály nélküli közleke-
dés biztosítása ma már nem
csupán a mozgáskorláto-
zottak, hanem a kismamák,
babakocsival utazó szülõk,
az idõsek, a kisgyermekek
számára egyaránt szüksé-
ges. Ám az egyenlõ esélyû
hozzáférés biztosítása a
már meglévõ építmények
esetében nagyobb kihívást
jelent. A 3-as metróvonal a
legnehezebben akadály-
mentesíthetõ, költsége ne-
hezen becsülhetõ.

A BKV tervei szerint „… a
3-as metróvonal rekon-
strukcióját követõen a 20
állomásból 13-ban állnak
majd az utasok rendelkezé-
sére felvonók, illetve a
Pöttyös utcai megálló ki-
vételével minden állomá-
son igénybe vehetõ lesz
mozgólépcsõ a peronszint-
rõl való feljutáshoz. A Lo-
kálpatrióták Egyesülete
által kiemelten említett
Lehel téri metrómegálló
esetén a teljes körû aka-
dálymentesítés is megva-
lósulhat.”

Cél a 3-as metró akadálymentesítése

Várhatóan június 23-áig tart az

újlipótvárosi Kárpát utca teljes út-

burkolatának felújítása a Victor

Hugo utca–Dráva utca közötti sza-

kaszon, a több ütemben zajló mun-

kálatok lapzártánkkor, április 23-

án kezdõdtek. Az elsõ ütemben a

Dráva utca és a Bessenyei utca kö-

zött dolgoznak félpályás útlezárás

és e szakasz egyirányúsítása mel-

lett, ezért ott már április 16-ától

csak a Bessenyei utca felõl a Dráva

utca irányába haladhat a forgalom

– derül ki a Budapesti Közlekedési

Központ (BKK) tájékoztatójából. 

Aki a városközpont felé tart, an-

nak a Kárpát utca egyirányúsított

útszakaszát az alábbi útvonalakon

ajánlott elkerülni: a Népfürdõ utca

és a Dráva utca felõl érkezõknek a

Pesti alsó rakpart–Szent István par-

ki felhajtó felé, míg a Váci út felõl jö-

võknek a Váci út–Victor Hugo utca,

a Dózsa György út felõl érkezõknek

pedig a Dráva utca–Pannónia utca

útvonal használata javasolt.

A Kárpát utca felújítása miatt

annak teljes idejére, a tervek sze-

rint június 23-áig módosul a Jászai

Mari téri végállomás felé tartó 75-

ös trolibusz közlekedése: a járat a

Dráva utca Pannónia utcai csomó-

pontjától a Pannónia utca–Victor

Hugo utca útvonalon éri el a Po-

zsonyi utat, ahonnan újra a menet-

rend szerinti útvonalán halad to-

vább. A rekonstrukció ideje alatt

hétköznap a 75-ös vonalon trolik és

autóbuszok is közlekednek majd.

A 75-ös jelzésû járatokra – a

Dráva, a Vág és az Ipoly utca meg-

állói helyett – a terelt útvonalon az

alábbi helyeken lehet felszállni:

• Dráva utca: a Pannónia utcá-

ban a Dráva utca keresztezõdése után

kialakított ideiglenes megállóhelyen;

• Tisza utca: a 15-ös és a 115-ös

busz megállóhelyén;

• Gogol utca: a Pannónia utcá-

ban a Gogol utca keresztezõdése után

kialakított ideiglenes megállóhelyen.

Felújítás Június végéig tart a Kárpát utca teljes burkolatcseréje

Változott a 75-ös troli útvonala
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A városrész közbiztonsági mutatói-

ról többször beszámoltunk, ezúttal

a február 16-ai évértékelõ állomány-

gyûlésen elhangzott, a XIII. kerü-

leti rendõrség „speciális” helyzeté-

rõl kérdeztük dr. Paál Péter György

ezredest, kapitányságvezetõt.

– Sok bank és biztosító központja

található a kerületben, így számos,

nem itt elkövetett bûncselekményt is

itt regisztrálnak. Az is meghökkentõ:

mivel a Teve utcában van a BRFK és

az ORFK központja, az oda érkezõ

bejelentések utáni elsõdleges nyomo-

zati cselekményeket is a kerületieknek

kell elvégezniük. Mi ezeknek az oka?

– Ami az elsõt illeti, valóban sok

pénzintézetnek itt van a székhelye,

így a területi illetékesség miatt sok

esetben mi kezdjük el a nyomozást.

Természetesen nem a bankrablá-

sok, leginkább a gazdasági jellegû

bûncselekmények „csapódnak le”

nálunk. Ilyen például, ha valaki egy

banki hitelkérelemhez kétszáz ha-

mis okiratot csatol be. Az ügy adat-

gyûjtése a XIII. kerületben indul,

majd – ha meghalad egy bizonyos

összeghatárt – átkerül a BRFK-

hoz. A másik „specialitásunk”: sok

állampolgár a BRFK-n vagy az

ORFK-n tesz feljelentést, és mivel

mindkettõ székhelye a Teve utca,

ezért õk – ugyancsak illetékesség

miatt – ezeket az ügyeket átadják

nekünk. Mi pedig az adatgyûjtés

után eldöntjük, melyik kapitány-

sághoz tesszük át. Mindez persze

leterheli a bûnügyi állományt, hi-

szen az elsõdleges nyomozati cse-

lekmények, például tanúkihallga-

tások akár napokat is igénybe ve-

hetnek. 

– Budapest rendõrfõkapitánya

„professzionálisnak” nevezte azt az

értékelõ-elemzõ tevékenységüket,

melynek köszönhetõen a megfelelõ

egységek a bejelentés után húsz per-

cen belül hozzákezdhetnek a helyszí-

ni munkához. Hogyan sikerült ezt

megszervezni?

– Az említett húszperces átlag

BRFK-szintû, tehát nemcsak ve-

lünk szemben támasztott elvárás.

Persze ez az idõintervallum változ-

hat, ha egyszerre több bejelentés ér-

kezik, a sorrendet elsõdlegesen az

élet-, majd azt követõen a vagyon-

biztonság határozza meg. Az egész

alapja a 2015 januárjától indult or-

szágos riasztási rendszer: a nyugat-

és a kelet-magyarországi hívásfo-

gadó központból a területileg ille-

tékes kapitánysághoz továbbítják a

bejelentéseket, Budapesten a

BRFK-hoz, amelyik az öt fõvárosi

tevékenységirányítási régió vala-

melyikét értesíti. Mi az észak-pes-

tihez tartozunk a IV., a XIV. és a

XV. kerületi kapitánysággal, velük

bizonyos létszámú közös járõrszol-

gálatot adunk. A riasztás után eb-

bõl az egységbõl az eseményhez

legközelebb lévõk indulnak a hely-

színre, míg ugyanekkor az illetékes

kerületi bûnügyi szolgálat is elin-

dítja a maga egységét. Ez a rend-

szer bevált és hatékony.

– Az ügyészség képviselõje kiemel-

te a XIII. kerületi nyomozók szaksze-

rû teljesítményét. Azt, hogy sok eset-

ben 30 napon belül benyújtják a vád-

emelési javaslatot, sok gyanúsítottat

pedig 72 órán belül bíróság elé tud-

nak állítani.

– Nem szeretnék dicsekedni, de

ezzel a teljesítménnyel Budapes-

ten az élmezõnyben vagyunk, ez

leginkább az állomány felkészült-

ségének köszönhetõ. Emellett jó a

kapcsolatunk az ügyészséggel.

Persze azt is tudni kell, hogy a 72

órán belül történõ bíróság elé állí-

tásnak vannak törvényi feltételei is:

a tettenérés, a beismerõ vallomás

és/vagy a kétséget kizáró bizonyíté-

kok – térfigyelõ kamera, tanúk –

mellett ilyen, hogy a cselekmény

büntetési tétele nem lehet több

nyolc évnél.

– Mennyiben segíti önöket a kerü-

letben mûködõ, Budapest legna-

gyobb térfelügyeleti rendszere?

– Jóllehet, a felderítésben is

hasznos, de hatása leginkább a

bûnmegelõzésben érezhetõ. A ka-

meráknak visszatartó erejük van,

emellett nagyobb biztonságérzetet

adnak a lakosságnak. Tény: jelen-

tõsen csökkennek a közterületi

bûncselekmények.

– A polgármester szerint a kerületi

rendõrökre a lakosságbarát, kevésbé

militáns szemlélet a jellemzõ. Netán

önök a gyengéd egyenruhások?

– Én ezt elismerésként értéke-

lem. Ez ugyanis nem azt jelenti,

hogy kesztyûs kézzel bánnánk a

bûnözõkkel. A rendõrnek intézke-

déskor határozottan kell fellépnie.

Ennek ellenére az állományt em-

patikus hozzáállásra képezzük,

hogy segítsék a hozzájuk forduló

állampolgárokat. Az elkövetõkkel

szembeni intézkedésnek sem kell

feltétlenül bilincseléssel végzõd-

nie, megfelelõ kommunikációval

elkerülhetõ a testi kényszer. 

– Mennyire nehéz a kábítószeres

bûnözés elleni munka?

– Elsõdleges célunk a terjesztõk

visszaszorítása, elfogása. A mi nyo-

mozati jogkörünk természetesen a

kisebb dílerekre terjed ki, a na-

gyobb hálózatokra a BRFK nyo-

moz, ezért fontos, hogy jó legyen

közöttünk az információáramlás,

az együttmûködés. A kábítószeres

bûnözés tekintetében egyébként

fõvárosi összehasonlításban átla-

gos fertõzöttségû a kerület, így

nagyjából ehhez igazodnak a teen-

dõink is.

– Eredményes volt-e az elmúlt he-

tek toborzási akciója?

– A jelentkezési határidõ április

közepe volt, így nem tudni, hány új

kollégajelölt kezdheti meg nálunk

a rendõri felkészülést. A létszá-

munk elég ugyan a feladatellátás-

ra, de van még betöltetlen álláshe-

lyünk. A plusz feladatainkhoz a

központi egységektõl kapunk se-

gítséget. Gondot inkább az okoz,

hogy – fõként a közterületi szolgá-

latot teljesítõk közt – sokan vidé-

kiek, õk szállón laknak vagy köz-

pontilag támogatott albérletben.

Segítséget jelent az állomány meg-

tartásában, hogy önkormányzati

lakásokra bérlõkijelölési jogunk

van. Az évi 30 millió forintos kerü-

leti támogatásból pedig jutalmakat

tudunk adni és fejleszthetjük az

eszközállományunkat.

��KÁLMÁN ATTILA

Rendõrség Közbiztonság különleges területi helyzetben

Egy speciális kapitányság

Idén is egymillió-kilencszázötven-

ezer forint vissza nem térítendõ tá-

mogatást nyújt az önkormányzat a

Fõvárosi Katasztrófavédelmi Igaz-

gatóság XIII. Kerületi Hivatásos

Tûzoltó-parancsnokságának. A Fõ-

városi Katasztrófavédelmi Igazgató-

sággal kötendõ adományozási meg-

állapodás aláírására a képviselõ-tes-

tület legutóbbi ülésén hatalmazta fel

dr. Tóth József polgármestert, aki-

nek legkésõbb július 31-éig kell alá-

írnia az errõl szóló szerzõdést.

Az adományozási megállapodás

szerint a Fõvárosi Katasztrófavé-

delmi Igazgatóság az önkormány-

zat éves költségvetési rendeletében

meghatározott támogatásban ré-

szesül a XIII. kerületi tûzoltó-pa-

rancsnokság munkájának elõsegí-

tése érdekében. A szerzõdést a

2016. december 31-éig tartó idõ-

szakra kötik meg. 

A támogatásnak hármas célja

van: az egyik az életet és vagyon-

biztonságot veszélyeztetõ tûzese-

tek megelõzése, a másik a tûzese-

teknél, mûszaki mentéseknél tör-

ténõ segítségnyújtás keretében az

emberélet, a testi épség, az anyagi

javak védelme, a kerületi polgárok

biztonságérzetének javítása, a be-

következett tûz- és káresemények

hatékony vizsgálata, míg a harma-

dik a lakosság tûzvédelmi felvilá-

gosításának elõsegítése.

Támogatás A kerület idén is ad pénzt a tûzoltóságnak

Kétmilliós adomány

Dr. Paál Péter György ezredes, kapitányságvezetõ (középen)

Hidak
Európában
A Radnóti Miklós Mûvelõdési Köz-

pontban május 9-én 18 órától ko-

molyzenei különlegességre invitál-

ja a lakosokat a helyi német önkor-

mányzat. A színpadon a reinbeki

Sachenwaldschule Ifjúsági zeneka-

rának, a Fischer Annie Zeneiskola

diákjainak és a Pannónia Német

Nemzetiségi Kétnyelvû és Angol

Nyelvet Oktató Általános Iskola

német nemzetiségi tánctanárának

közös elõadása lesz látható és hall-

ható. A rendezvény célja a nemze-

teken átívelõen az ifjúság kulturális

életének színesítése, illetve a kerü-

let zenei tevékenységének bemuta-

tása és a német–magyar kapcsola-

tok erõsítése, szélesítése a közös ze-

ne- és táncelõadás által.



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK2016. MÁJUS 5.66 MOZAIK

Felhoztuk a muskátlikat.

Ezt minden évben komoly vita

elõzi meg, vajon melyik a legoptimá-

lisabb pillanat a muskátlira nézve.

Ha elõbb érkezik a kelleténél, egy vá-

ratlan éjszakai fagy végleg padlóra

küldheti, ha túl késõn, alig tud lábra

kapni. Úgyhogy ebben a tekintetben

nem tévedhet az ember, pedig a fel-

adatot kétségkívül nehezíti, hogy a jö-

vendõ idõjárására vonatkozóan leg-

feljebb elképzelései, jóslatai lehetnek.

Mindegy, egyszer csak eljön a nagy

pillanat, s a muskátlik megérkeznek

a teraszra. Leírni persze könnyû ezt a

mondatot, végrehajtani annál nehe-

zebb. Minthogy a mi pincénk a cse-

lédlépcsõ alatti soron van, ezért a lift

nem jöhet szóba, mint szállítóeszköz:

mire az ember átcipelné a virágládá-

kat az udvaron, felér velük az eme-

letre. Persze a többes szám csak a vég-

eredményt illetõen korrekt, hiszen

minden egyes ládát külön kell felci-

pelni – kétkezes feladat valamennyi.

S minthogy van belõlük nyolc, mire

mind felér, remegnek a vádlik és fo-

lyik a víz az ember hátán. De akár-

hogy is van, a virágláda-cipelés férfi-

munka, még akkor is, ha (legalábbis

úgy érzi az ember) évrõl évre mesz-

szebbre kerül a pince a terasztól. (Ho-

lott a valóságban persze nem változik

a távolság: ma is épp olyan jelentõs,

mint tíz év elõtt volt.) Általában nem

is nehezményezem ezt a dolgot, ket-

tõnk között szólván messze a mi fás-

pincénk a legjobb az egész házban,

merthogy a sor végére esvén valódi

ablaka is van: meg is látszik a mus-

kátlikon, hogy télen is folyamatosan

napfényhez jutnak. De attól még

igaz, hogy a feladat egyre inkább

meghaladni látszik képességeimet.

Attól még persze örülök, amikor

eljön a muskátlihordás ideje. Mert az

visszavonhatatlanul azt jelenti, hogy

itt a tavasz. És a tavasz (többek kö-

zött) azzal jár, hogy a terasz is újraé-

led. Visszakerül a lakás kebelébe, et-

tõl kezdve ismét teljes jogú területe

létezésünknek. A magam részérõl

alig tudom kivárni ezt a percet, visz-

szafoglalom a teraszt, mint Görgei

tette Budavárával. Amikor minden a

helyére került, elüldögélek ott egy ki-

csit (igaz, még pokrócba burkolóz-

va), arcomat a tavaszi napfény felé

fordítva, s elgondolom, milyen lesz,

amikor elõször ebédelek majd a tera-

szon, ahol a friss borsóleves illata a

szomszéd lecsójának illatával kevere-

dik majd.

De itt persze még nem tartunk.

Most még csak az ünnepélyes terasz-

nyitás van, amikor a muskátlik meg-

érkeznek a pincébõl. Ez persze csak

az elsõ (igaz, legfontosabb) lépés,

mert ezzel egyidejûleg megújul, fel-

frissül, átalakul a bejárat elõtti tér. A

muskátlis ládák a korlátra épített vas-

tartókba kerülnek, elõttük sorakoz-

nak, egyre szélesedõ cserepekben a ti-

szafák. Hat darab van belõlük, szinte

élõ sövényként igyekeznek elválasz-

tani minket a külvilágtól. Minden

évben elhatározzuk, hogy afféle an-

golkertet varázsolunk belõlük, szép

téglalapra nyírva õket, de aztán min-

dig megkegyelmezünk nekik. Ilyen-

kor, a tavaszi szezonnyitás alkalmá-

ból kapnak egy kis atkairtót, az aztán

jókedvre deríti õket: onnan kezdve

nõnek, mint a dudva – ma már mind

magasabbak nálam. (Azelõtt tuják-

kal próbálkoztunk, de két év után va-

lamennyi feladta a harcot – akkor ja-

vasolta egy kertész a tiszafát, és igaza

lett.) A maradék helyekre friss virá-

gok ültetõdnek. Ez is a rítus része, a

didergõ, üres cserepekbe friss virág-

föld, aztán petúnia meg árvácska ér-

kezik, mindenféle színben. (A Lehel

piacon vesszük mindig, kedvenc vi-

rágárusunknál.) Aztán már csak a ta-

karítás van hátra, meg az ülõpárnák

rehabilitálása, és tõlünk igazán kez-

dõdhet a szabadtéri szezon.

Érdekes, hogy bár nem beszéljük

meg, mindig ugyanazon a hétvégén

esik át ezen a mûveletsoron a ház

minden növényben érdekelt lakója.

Sorba megtelnek a virágtartók, az

erkélyek, gangok csodásnál csodá-

sabb növényekkel. Akiknek efféle te-

rasza van, mint nekünk, mindany-

nyian alkotnak valami maradandót

örökzöldileg is, de a legjelentõsebb

kertje a Kovács néninek van a föld-

szint kettõbõl. Õ nemcsak a bejárati

ajtaja körötti szakaszt növényesítet-

te el, hanem jószerivel az egész ud-

vart okkupálta. Hatalmas fa virág-

ládáiban szebbnél szebb növények

sorakoznak, s ráadásul bekebelezte a

hajdani porolót is. (Ki viszi le ma-

napság a szõnyegét az udvarra, ha

tisztítani akarja?) A rozsdásodó vas-

szerkezet ma zöld futónövények ott-

hona, ráadásul a sok locsolástól (meg

a kevés napfénytõl) az udvar köve is

szépen elmohosodott: tõlünk, az

emeletrõl nézve mintha pázsit len-

ne, olyan.

Így varázsoljuk át évrõl évre a la-

kóhelyünket kertes házzá.

��JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 142.

Gyógyszer nélkül
a hátfájás ellen

Korunk népbetegségévé vált a de-

rék- és hátfájás, illetve a stressz

okozta problémák, mint a magas

vérnyomás, fejfájás vagy a kime-

rültség. A Colibri Jógastúdió már-

ciusban nyitotta meg kapuit a

Kartács utcában elsõsorban azzal

a céllal, hogy az angyalföldi lako-

sok számára is elérhetõvé tegye a

jóga, azon belül is leginkább a ge-

rincjóga rendszerét.

Dr. Horváth-Tanka Enikõ (a

Colibri Jógastúdió vezetõ jógaok-

tatója) szerint a legfontosabb a

megelõzés. Ha azonban már küz-

dünk hasonló problémával, akkor

sem biztos, hogy a gyógyszeres ke-

zelés az egyetlen megoldás. A

megfelelõ mozgásforma megvá-

lasztásával rengeteget tehetünk

önmagunkért és egészségünkért. 

A gerincjógát kifejezetten a

mozgásszegény, ülõ életmódot

folytató emberek problémáinak

megoldására alakították ki. Gyors

elterjedését páratlan hatékonysá-

gának köszönheti. Ezeken a fog-

lalkozásokon a gerinc egészséges

állapotának helyreállítása érdeké-

ben külön hangsúly helyezõdik a

mélyhátizmok fejlesztésére, vala-

mint a rossz tartást, vagy akár ge-

rincferdülést is okozó megbomlott

izomegyensúly helyreállítására.

A jóga számtalan pozitív hatá-

sát több száz éves tapasztalat iga-

zolja. A relaxáció, valamint a

légzõgyakorlatok hozzásegítik

testünket a feltöltõdéshez, ideg-

rendszerünket a pihenéshez, vég-

sõ soron pedig szervezetünket a

stressz negatív hatásainak elkerü-

léséhez. Javítja a keringést, az

emésztést, az immunrendszert,

vitalizál és nem utolsósorban nö-

veli az önbizalmat.

Szerencsére már Angyalföldön

is van lehetõségünk több jógafaj-

tát is (gerincjóga, erõsítõ gerincjó-

ga, dinamikus jóga, power jóga,

kismama jóga, reggeli ébresztõ jó-

ga) kipróbálni, így gyakorlásun-

kat valóban személyre szabhat-

juk. A jógafajtákról bõvebben itt

olvashat: www.jogaoktatas.com.

(x)

Érdekes alkotók nevéhez fûzõdik a

Hegedûs Gyula utca 20/B alatti,

modern stílusban, 1935-ben emelt,

üzletekkel színesített lakóház szü-

letése. A zártsorú beépítésben az

utcavonalon álló, ötemeletes, lapos

tetõs, vasbetonvázas bérházat

ugyanis egy testvérpáros, Farkas

Endre és György tervezte Mód La-

jos építõmester és neje megrende-

lésére. Az elõcsarnok travertin bur-

kolatába belevésték a ház alapraj-

zát, alatta a felirattal: „Tervezte

Farkas Endre és Farkas György”.

Mi több, építészmûtermük is eb-

ben az épületben volt.

Csakhogy az Építészfórum egy

korábbi beszámolója szerint az

1936-ban épült Tátra utca 23/A is a

Farkas testvérek alkotása, ám

úgy, hogy õk „csupán” az erede-

ti tervet írták alá, a módosított

rajzokon már Ginczler

Hermann neve szerepel terve-

zõként. A feltételezések sze-

rint ennek az lehetett az oka,

hogy a Farkas testvérek nem

voltak kamarai tagok, minek

következtében a harmincas

években többször is felje-

lentették õket jogtalan

címhasználatért. Ennek

ellenére a Tátra utca 23/A

elõcsarnoka és lépcsõhá-

zi tere az Újlipótváros-

ban megszokotthoz ké-

pest is kiemelkedõ igé-

nyességgel lett megter-

vezve. Jegyezzük meg,

hasonlóan tetszetõs a

Hegedûs Gyula utca

20/B kapualja is: falait

travertin, azaz szép

mészkõ burkolja, pad-

lója linóleum, a járófe-

lületet hajló vonalban

kirajzoló sávval. Az elõcsarnok

végfalán, a portásfülke ablaka elõtt

kõpult, felsõ lapjába épített lakó-

névjegyzékkel, valamint felcsen-

getõtáblával.

Ugyancsak említésre méltó az

építtetõ, Mód Lajos is, aki több bu-

dapesti ház kivitelezésében is köz-

remûködött. Az egyik legismertebb

az eklektikus stílusban, 1880–1914

között több lépcsõben emelt Üllõi

úti klinikai tömb, melyen több épí-

tõmester is közremûködött, például

Mód Lajos is. Nos, az õ neve pedig

egy korabeli – Gátay Endre bíró el-

nökletével zajló – bün-

tetõtörvényszéki perben is feltûnik,

melyben azt vizsgálták: mi okoz-

hatta 1936. július 23-án, hogy –

idézve a Magyar Országos Tudósí-

tó írását – „a Rákoczi-ut 73. számú

ház sarokhomlokzata az épület

egész magasságában összeomlott. A

házbeomlás halálos áldozatot is kö-

vetelt (…). A kir, ügyészség gondat-

lanságból okozott emberölés vétsé-

ge, valamint kétrendbeli gondatlan-

ságból okozott súlyos testi sértés vét-

sége miatt emelt vádat Qulttner Er-

nõ tervezõmérnök, Gergely Jenõ

mérnök, Stauber József mérnök,

Enyedi Béla mérnök, dr. Halom Ist-

ván, a Magyar Általános Ingatlan-

bank R.T. igazgatója és Stein Pál

mérnök ellen”. Az elõzmény: az in-

gatlanbank 1927-ben határozta el a

Rákóczi úti ház emeletráépítését, a

kivitelezõ vállalkozás, a Fehér és

Dános cég pedig Stauber József

mérnököt bízta meg a statikai

számítások elvégzésével.

Persze ennyi történelmi év-

tized távlatából, pláne a nap-

rakész tények ismerete nélkül

tisztességtelen lenne azt állí-

tani, hogy csupa csaló, fele-

lõtlen károkozó vagy kók-

ler építette a Hegedûs

Gyula utca 20/B-t. De ka-

landos kitekintésnek

mindenképp megérte az

egykori történések e rö-

vidke exponálása.

��K. A. I.

(Köszönjük az An-

gyalföldi Helytörté-

neti Gyûjtemény se-

gítségét! Sorozatunk

Ferkai András Pest

építészete a két világ-

háború között címû

munkáján alapul.)

Építészetünk A-tól Z-ig Hegedûs Gyula utca 20/B

Tervezõk a törvény elõtt
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Kerek szülinapot ünnepel május

16-án Danics Dóra. Azt mondja,

nem fél a 30-as számtól, van né-

hány barátja, akik az elmúlt hóna-

pokban szerencsésen átvészelték

az estét, amikor elhagyták a hu-

szonévesek táborát, és azóta sem

„banyásodtak el”. Mondjuk, ezt

nehéz is lenne elképzelni a vagány

énekesnõrõl, aki nem titkolja pél-

dául, hogy szeret kocsmázni és a

stoppolás sem áll távol tõle. 

– A legújabb dalod, a Bújócska

klipjében is stoppolsz épp…

– A klip ötlete tõlem származik,

mert én nagy stoppos voltam és va-

gyok… Úgy éreztem, hogy ehhez a

dalhoz nagyon jól fog illeni ez az

utazós, szabad hangulat. Kicsit

kiszakadni a világból, elbújni a

hétköznapi dolgok elõl, ezt

jelenti nekem a Bújócska.

A honeybeastes

Bencsik-Kovács Zol-

tán írta ezt a dalt ne-

kem, amit már elsõ

hallásra is nagyon

magaménak érez-

tem, rögtön forgat-

tunk hát hozzá egy

videoklipet is. Na-

gyon örülök, hogy

sokaknak tetszik a

dal. Természetesen

rajta lesz a nagyle-

mezemen is, aminek a

munkáival már a finis-

ben járunk.

– A közelmúltban

anyukád, Bach Szilvia hu-

morista egy új oldaláról

mutatkozott be a kerüle-

tünkben: az Újlipótvárosi

Klub-Galériában volt fest-

ménykiállítása. A megnyitón te

is felléptél. Gyakran léptek színpadra

közösen?

– Érdekes, de nagyon ritkán. Ta-

lán a harmadik alkalom volt ez éle-

tünkben. Anyu kiállítás-szervezé-

sének nagy részét én csináltam, és

mindenben mellette állok, ahogy õ

is mindenben mellettem áll. A kö-

vetkezõ kiállításának szervezésé-

ben is részt veszek. Nem titkolt cé-

lunk, hogy anyu festményeit Euró-

pa-szerte minél több em-

ber láthassa, így ez

ügyben is nagyon

szervezkedem.

De kevés az

idõ, nem fér be-

le minden,

amit szeret-

nék…

– Mindig tör-

ténik veled valami, most mi-

lyen zenei dobásra készülsz épp a

koncertezésen túl?

– Javában zajlanak a Shrek össz-

próbái, amiben az egyik Vakegeret

és egy gonosz boszorkányt is alakí-

tok. Ez megint másféle kihívás, na-

gyon készülök rá. 

– Átálltál a tehetségkutatók túlol-

dalára, és a III. Arany Violin tehet-

ségkutató zsûritagja lettél. Milyen

érzés? 

– Mivel magam is egy

tehetségkutató mûsor-

ban lettem ismert, na-

gyon izgalmas, hogy

most a másik oldalról

láthatom a dolgot.

Megtapasztalhatom,

milyen nehéz embe-

rek sorsáról dönteni,

elbírálni, ki juthat to-

vább, és ki nem. Minden

tiszteletem így utólag is

az X faktor összes zsûri-

tagjának, mert ez tény-

leg nagyon nehéz fel-

adat, nehéz minden

szempontot figye-

lembe véve dön-

teni.

– Men-

nyire kö-

tõdsz eh-

hez a ke-

rülethez?

– An-

gyalföldi

lány vagyok, a

Váci úton szület-

tem, és ott is lak-

tunk kiskorom-

ban. Az elsõ ze-

nei élmények is

ide kötnek. Ak-

koriban egy

háromtagú

akusztikus

trióval, két gi-

tár és ének fel-

állásban adtuk

elõ saját

szerzemé-

nyeinket.

Egy kerületi

kiskocsmában zenélhet-

tünk, cserébe néhány korsó sört

kaptunk, de nagyon jó élmény volt,

és nagyon szép emlékeim vannak

róla.

��BNP

Babák, nyuszik, macik, kacsák és

megannyi varázslatos figura… Lé-

tezõ és fejbéli mesék szereplõi né-

pesítik be a termet. Felnõtt és gye-

rek egyaránt megtalálhatja a maga

kis kedvencét a tárlaton. A tárgyak-

nak itt lelkük van, szeretet árad be-

lõlük.

Meseország címmel nyílt cso-

portos báb- és játékkiállítás a József

Attila Mûvelõdési Központ Mácsai

I. Galériájában. Több mint 20 al-

kotó több mint 120 mûve látható a

kiállításon, a figurákon túl több-

nyire patchwork technikával készí-

tett takarók, párnák, terítõk díszí-

tik a falakat, sarkokat. 

Gyimesi Ottóné Magdi egyedi

mesevilágot idézõ babákkal érke-

zett a kiállításra Egerbõl. Varázsla-

tos lényük, hosszúkás testük svéd

ihlet nyomán született, ám annál

mégis bolondosabb, színesebb.

– A gyerekeim születésétõl

kezdve én mindig varrtam valamit,

és a nagyobbik lányom már har-

mincéves… 15 évvel ezelõtt talál-

koztam a patchworkkel, akkor

kezdtem el párnákat, takarókat, fa-

liképeket készíteni, de végül a figu-

rakészítésben találtam meg igazán

magamat, ezt nagyon élvezem. A

babáknak lelkük van, benépesítik a

házat – mondja Gyimesi Magdi.

Mellette a polcon három babája

mintha mosolyogna ezeken a sza-

vakon, finom, csipkés, kék és rózsa-

szín ruhába bújva.

Kivételes dolog, hogy Sulyok Le-

vente férfi létére foglalkozik figura-

készítéssel. Alkotásai leginkább az

Alice Csodaországban mesevilágát

idézik – talán a sok óra teszi –, de

nehezen hasonlíthatóak bármihez

is, egyediek, izgalmasak. 

– A nagymamám varrónõ volt,

már 5-6 éves koromban mellette ül-

tem, és figyeltem, mit csinál. Akkor

szerettem meg a varrást. Késõbb

egy virágüzletben dolgozva 10 éven

át figyeltem, hogy mit lehet eladni

a virágok mellett, és ezek a babák és

a nõi táskák voltak. Késõbb átnyar-

galtam a patchworkre, de a figurák

szeretete megmaradt. Mindig olyat

szeretnék varrni, ami még nincs,

amihez nem létezik szabásminta.

Csak egy legyen belõle a világon… 

A kiállítás egyetlen hibája, hogy

nagyobb is lehetne. A gyerekek szí-

vesen eltöltenének sok-sok órát eb-

ben a csodavilágban.

Sulyok Levente, András Adél,

András Katalin, Vargáné Orbán

Erika, Gyimesi Magdi, Pappvid

Katalin, Király Mónika, Simon

Krisztina, Horváth Anna Mária,

Terbe Szilvia, Kalugyer Júlia,

Roboz Beáta és a Foltköltõk társa-

ságának kiállítása május 9-éig in-

gyenesen látogatható a Budapest

Fõváros XIII. Kerületi Önkor-

mányzat jóvoltából.
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Danics Dóra Harminc évesen is vagány!

Angyalföldi vagyok

Modern felszereltségû
fogászati rendelõ

az Oktogonnál

A ma legkorszerûbb diagnosztikai felszereltség (panoráma röntgen, CT),
esztétikus pótlások és tömések, fogszabályozás (láthatatlan módon is)

gyerekeknek és felnõtteknek, fogbeültetés (implantológia), lézeres és száj-
sebészeti kezelések, ráncfeltöltés. Minden beavatkozás lehet altatásban is! 

Egészségpénztárakkal szerzõdött rendelõ.
Hétvégén is nyitva. Telefon: 951-2145, 06 (30) 721-2978

(Teréz krt. 7., bejárat az utcáról).

ITT A VASÁRNAP
IS VÁSÁRNAP!

(Pajtás u. 24., Göncöl u.-i focipályákkal szemben)
Forró kávé – családias hangulat

NAPONTA FRISS pékáru,
tejtermékek, felvágottak,

zöldség-gyümölcs.
OLCSÓ szeszes ital, sör, bor,

vegyiáru, papíráru, állateledel.

PPaajjttááss  AABBCC
nyitva tartás: 6–20 óráig.

AJAMK Utazás Fantáziavilágba

Varázslatos figurák
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GYIÖK Képviselõ-testület teljesen új tagokból

Céltudatos diákok
A XIII. kerületi Gyermek- és Ifjú-

sági Önkormányzat (GYIÖK) a

közelmúltban beszámolt eddigi te-

vékenységérõl. Petõ Lilla, a

GYIÖK felnõtt segítõje és

Fuhrmann Patrick diákpolgár-

mester meséltek lapunknak a múlt

eseményeirõl és a jövõ terveirõl.

A XIII. kerületi GYIÖK 2002-

ben alakult, és tagja lehet minden

11 és 22 év közötti kerületi, avagy

kerületi iskolában tanuló fiatal,

akit hivatalosan megválasztanak.

A szervezet fõ célkitûzései közé tar-

tozik, hogy alternatív programo-

kat, értelmes és szórakoztató sza-

badidõs lehetõségeket kínáljon a

XIII. kerületi fiataloknak, illetve a

kerületi diákok érdekképviseletét is

ellátja. Igyekszik támogatni a helyi

diákönkormányzatok munkáját, és

jelen van a kerület közéletében is.

– A közelmúltban elkészült be-

számoló hírt ad a folyamatos mû-

ködésünkrõl, a programjaink meg-

valósulásáról – mondta el Petõ Lil-

la, az SKULT13 Divízió kulturális

munkatársa. Nemrég történt egy

idõközi választás is a GYIÖK-ön

belül, ugyanis az elõzõ testület fel-

oszlatta magát a taglétszám lecsök-

kenése miatt. Ennek sikeressége az

elmúlt idõszak egyik legfõbb ered-

ménye, aminek köszönhetõen ösz-

szeállt egy új, 20 fõs testület. Cé-

lunk volt az is, hogy a hagyomá-

nyos programjainkat folytassuk a

kerületi iskolákkal, ennek kereté-

ben õszi és tavaszi táborok, Valen-

tin-nap és Tavasznapok is megva-

lósultak tucatnyi általános és kö-

zépiskolában. 

Fuhrmann Patrick lapunknak

elmondta, hogy a választásokkal

egy teljesen új diákönkormányzati

csapat alakult meg.

– A jelenlegi képviselõ-testület

75%-ban teljesen új tagokból áll, a

maradék 25% – és köztük én is –

már két éve képviselõk vagyunk, te-

hát már van egy kis tapasztalatunk,

amit erõsítenünk kell. Jelenleg az

egyik legfontosabb célunk, amire

különféle programjaink megvaló-

sítása során is törekszünk, hogy új

diákokat csábítsunk a GYIÖK felé.

Fontos, hogy minél szélesebb körû

legyen a GYIÖK testülete, hiszen

annál több véleményt gyûjthetünk

egybe, és annál könnyebb megol-

dást találni a problémákra. Sajnos,

ha egy iskolából nincs diákönkor-

mányzati képviselõ, akkor nem is

értesülünk a problémáikról, így

nem is tudjuk megoldani. Ilyenkor

a diákok azt is hiába szeretnék,

hogy programokat szervezzünk

nekik, hiszen ha nincs kapcsolatuk

a GYIÖK-kel, akkor nem tudunk

segíteni nekik. Éppen ezért igyek-

szünk felkeresni azokat az iskolá-

kat, ahol nincs diákönkormányzat,

és elmeséljük nekik, hogy mivel is

foglalkozunk. Megpróbáljuk õket

is bevonni a munkánkba – tájékoz-

tatott a diákpolgármester.
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Idén május 8-án 10. alkalommal

rendezik meg a Vízimajálist a Nép-

szigeten. A XIII. kerület nem szok-

ványos majálissal készül a lakosok-

nak. Nem csupán szárazföldön,

hanem vízen is izgalmas szórako-

zási lehetõségeket kínálnak a helyi

kulturális szakemberek kicsiknek,

nagyoknak egyaránt. Különleges-

ség, hogy a Népszigetet nemcsak

gyalogosan, a hídon át lehet majd

megközelíteni, hanem a félórán-

ként induló hajókkal is érkezhet-

nek a látogatók a páradéra. A ha-

jókra várakozókat meglepetés nye-

reményjátékkal szórakoztatják

majd, így izgalmasnak ígérkezik a

helyszínre utazás is. Szárazföldön

vásárosok, retro büfé, ugrálóvár,

játszóház és sok-sok színpadi prog-

ram várja a kilátogatókat. A vízen

pedig kipróbálhatják a Budapesti

Evezõs Egyesület jóvoltából a túra-

kenut, kajakot, vízi biciklit, sár-

kányhajót. 

Délután a színpadon világzenei

koncerteket hallgathatnak meg a

Pankastic, a Cabaret Medrano és a

Makám zenekar dalainak segítsé-

gével. A testünket pedig nem csu-

pán sporttal, hanem egy kis tánccal

is megmozgathatjuk.

Életmódnapra invitálják az érdek-

lõdõket május 21-én, szombaton

15–19 óráig a Radnóti Miklós Mû-

velõdési Központ kertjébe (RaM) a

helyi kulturális szervezõk. A nap

különlegessége a reformsütemény-

sütõ verseny, melyre nem profi

mestercukrászok nevezését várják,

hanem a kerületünkben élõ nagy-

mamák, unokák, lelkes háziasz-

szonyok, apukák jelentkezését. Je-

lentkezni lehet egyénileg, családi-

lag, gyerekként vagy akár felnõtt-

ként. A süteményeket egy 3 tagú

zsûri bírálja el a rendezvényen. Az

eredményhirdetés 17.15 órakor

lesz a színpadon. A verseny célja a

különbözõ egészséges alapanya-

gokból, reform receptek alapján ké-

szített házi sütemények bemutatá-

sa, megismertetése és kóstolása.

A versenyre május 19-ig elõzetes

jelentkezést várnak e-mailben a

gyerekhaz@kult13.hu címre, vagy

személyesen a RaM információján.

Nevezéskor a személyes adatok

mellett (név, cím) a sütemény ne-

vét és receptjét is le kell adni.

A süteményeket otthon, a ver-

senyt megelõzõen kell elkészíteni,

és a verseny napján, május 21-én 15

és 16 óra között kell a helyszínre

szállítani.

A leadás formája: egy kb. 50×30

cm-es tálcán (ha nem darabos sü-

temény, akkor kérjük, szeletelve

adják le) a sütemény nevével fel-

címkézve. A verseny anonim, a

zsûri csak az alkotások nevét isme-

ri, és annak alapján választja ki a

díjazott süteményeket!

A leadás helye: a rendezvényen

a mûvelõdési központ kertjében az

erre a célra felállított sátorban, a

Kárpát utcai bejáratnál. Kizárólag

házi készítésû, egészséges alap-

anyagokból, reform recept alapján

készült süteményeket várnak! Bõ-

vebb információ Ferencz Zsuzsan-

nától, a rendezvény szervezõjétõl a

+36 (30) 435-1998-as telefonszá-

mon vagy a gyerekhaz@kult13.hu

címen.

A 2015. évi életmódnap re-
formsütemény-sütõ verse-
nyének nyertes tortája

Vízimajális Szárazon és vízen

Beszállás a hajóba!

RaM Életmódnap

Felhívás reform-
sütemény-sütõ versenyre

A tavalyi rendezvény hangulata



Az idén is május elsõ hetében, va-

gyis ezen a héten zajlanak az óvo-

dai beiratkozások. A jogszabály

szerint azok a gyerekek, akik az

adott év augusztus 31-éig betöltik

harmadik életévüket, szeptember

1-jétõl óvodakötelesek lesznek. 

Molnár Miklósné, a XIII. Kerü-

leti Egyesített Óvoda igazgatója el-

mondta: az óvodaköteles gyerekek

szüleinek csak egy helyen, a körze-

tileg illetékes óvodában kell jelent-

kezniük. Az elõjegyzésen azoknak

a szülõknek is meg kell jelenniük,

akiknek gyermeke jelenleg bölcsõ-

débe jár, és augusztus 31-éig betöl-

ti harmadik évét. Az érintett csalá-

dok az óvodák honlapján (www.

ovoda.bp13.hu) tájékozódhatnak

az elõjegyzés idõpontjairól és a fel-

vételhez szükséges dokumentu-

mokról. Az óvodába történõ jelent-

kezés lehetõség szerint a szülõ sze-

mélyes megjelenésével történik.

A felvételrõl, átvételrõl az Egye-

sített Óvoda igazgatója jogosult

dönteni. A felvétellel kapcsolatos

döntésrõl az érintettek 2016. június

6-áig írásban kapnak tájékoztatást.

Ha a gyereket helyhiány miatt nem

tudják a szülõ igénye szerinti tag-

óvodába felvenni, akkor az óvoda-

igazgató irányításával a tagóvoda-

vezetõkbõl álló testület koordinálja

az elhelyezését. Amennyiben a

szülõ számára a felvételi döntés to-

vábbra sem megfelelõ, kérelemmel

fordulhat az Egyesített Óvoda

igazgatójához. A beiratkozás után

az óvodaigazgató a kérelmeket fo-

lyamatosan, az esetlegesen meg-

üresedõ helyek függvényében mél-

tányolja.

Lakóhely szerinti, óvodakötele-

zett XIII. kerületi gyerek – a kerü-

leten belül – elhelyezés nélkül nem

marad. A nem óvodaköteles, de a

harmadik életévét a nevelési évben

betöltõ gyermekek elõjegyzésére is

lehetõség van. A nekik szóló hatá-

rozatban az óvodaigazgató rögzíti

az évközi óvodáztatási igényt. A

szülõket értesíti errõl, kéri, hogy az

igazgatóságon erõsítsék meg felvé-

teli szándékukat, mielõtt a gyerme-

kük betöltené a harmadik évét. Ek-

kor az Egyesített Óvoda a rendel-

kezésre álló férõhely-kapacitás

alapján biztosítja a felvételt, lehe-

tõleg valamelyik közeli intézmé-

nyében.

Az önkormányzat a népesség-

nyilvántartó adatai alapján ebben

az évben is tudatosan készül arra,

hogy óvodáiba minden kerületi je-

lentkezõnek helyet biztosítson. A

kerületben a tényleges lakóhely

igazolására a lakcímkártya szolgál.

Új bejelentkezés esetén a területi-

leg illetékes védõnõtõl kell igazo-

lást kérni a tényleges tartózkodási

helyrõl, de családlátogatásra is sor

kerül az óvoda részérõl. 

***

Kerületünkben ez idõ szerint ki-

lenc bölcsõde és tizenegy családi

napközi látja el a legkisebbek neve-

lését és gondozását. Bölcsõdébe a

gyerek húszhetes korától 3. életévé-

nek betöltéséig, sajátos nevelési igé-

nyû gyerek esetén 5. életévének be-

töltéséig vehetõ fel. Ha a gyermek a

3. évét betöltötte, de testi vagy szel-

lemi fejlettségi szintje alapján még

nem érett az óvodai nevelésre, a 4.

évének betöltését követõ augusztus

31-ig nevelhetõ és gondozható böl-

csõdében. Bölcsõdében nevelhetõk

és gondozhatók a fogyatékos gyere-

kek legfeljebb hatéves korukig.

Mivel 2016 januárja óta a jogsza-

bályok lehetõvé teszik, hogy a szülõ

a gyerek hat hónapos korától a gyed

mellett munkát vállaljon, valószí-

nûleg a jövõben egyre nagyobb lesz

az igény a bölcsõdék iránt. Szeren-

csére kerületünkben kedvezõ a

helyzet, várólista nincs. Mint dr.

Kádár Sándorné, az önkormányzat

Prevenciós Központjának vezetõje

elmondta: a kerületi bölcsõdékbe,

illetve családi napközikbe a felvétel

folyamatos. A felvételi kérelem

nyomtatvány beszerezhetõ minden

bölcsõdében, illetve letölthetõ a

Prevenciós Központ, valamint az

önkormányzat honlapjáról. 

A bölcsõdei felvételi kérelem

nyomtatvány tartalmazza, hogy

milyen dokumentumokat szüksé-

ges csatolni. A felvételt kérõnek

XIII. kerületi bejelentett állandó

lakcímmel vagy ennek hiányában

bejelentett tartózkodási címmel

kell rendelkeznie, továbbá életvi-

telszerû ott-tartózkodással. Tar-

tózkodási cím esetén a felvételt kör-

nyezettanulmány elkészítése elõzi

meg.

Fontos tudni, hogy bölcsõdébe

elsõsorban akkor vehetõ fel a gye-

rek, ha a szülõ dolgozik vagy nap-

pali tagozatos felsõoktatási intéz-

ményben tanul. A bölcsõdei felvé-

tel során elõnyben részesítik azt a

rendszeres gyermekvédelmi ked-

vezményre jogosult gyereket, aki-

nek szülõje vagy más törvényes

képviselõje igazolja, hogy munka-

viszonyban vagy munkavégzésre

irányuló egyéb jogviszonyban áll.

A gyerek bölcsõdébe történõ felvé-

telét a szülõ hozzájárulásával kér-

heti a körzeti védõnõ, a házi gyer-

mekorvos vagy a háziorvos, a csa-

lád és gyermekjóléti központ, vala-

mint a gyámhivatal is. Sajátos ne-

velési igényû, illetve fogyatékkal

élõ gyerekek felvételére is van lehe-

tõség próbaidõ kikötésével: õk az

Aprófalva, az Ugribugri, illetve a

Napraforgó bölcsõdékben kaphat-

nak helyet.

Minden jogos felvételi igényt

teljesítenek, de elõfordulhat, hogy

a választott bölcsõdében éppen ak-

kor nincs hely. Ezért ajánlatos a ké-

relemben több intézményt megje-

lölni és rangsorolni, hogy a gyerek

a választott bölcsõdék egyikébe

nyerhessen felvételt. A bölcsõde ki-

választásának megkönnyítésére a

kerület minden bölcsõdéje és csa-

ládi napközije hétköznapokon 9 és

11 óra között nyitva áll az érdeklõ-

dõ szülõk számára.
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Óvodai és bölcsõdei felvétel Kerületünkben minden jogos igényt kielégítenek

Közösségben a gyerek

A bölcsõdei felvételekkel
kapcsolatban

felvilágosítás kérhetõ
a 06 (1) 320-2655

és a 06 (30) 467-3900-as
telefonszámokon,

valamint
a takacsistvanne@

szoc.bp13.hu
e-mail-címen.

A toklász az egérárpa nevû fûféle

kalásza. Általában májustól au-

gusztusig jelent veszélyt állataink-

ra: beragad a szõrbe, és sok lándzsa-

szerû tüskéje miatt csak elõrefelé

tud haladni. Leggyakrabban a fül-

be és az ujjak közé akad be, de álla-

tunk felszippanthatja az orrába, a

szem kötõhártyája mögé is eljuthat.

A hallójáratba jutva általában

fejrázás, fejoldaltartás, fültájéki fáj-

dalom a jellemzõ tünet. Ha az uj-

jak közé akad a kalász, akkor kön-

nyen befúrhatja magát a bõr alatti

kötõszövetbe, és ha nem figyelünk

oda, csak azt látjuk, hogy ebünk

nyalogatja a lábvégét, és egy duzza-

nat van az ujjak között. Érdemes

minden séta után alaposan végig-

nézni a lábujjak közét, mert ekkor a

beakadt vagy félig befúródott tok-

lászt házilag el tudjuk távolítani.

Ha állatunk séta közben hirtelen

tüsszögni kezd, esetleg egyik orr-

lyukából véres váladék szivárog, fel-

merül a gyanú, hogy beszippantott

egy toklászt, ami általában az orrjá-

ratban elakad. Egyoldali szemvála-

dékozásnál is gondolnunk kell erre

a gonosz kis növényre.

A védekezés alapjai: ne sétál-

junk kutyánkkal gazos helyen, séta

után vizsgáljuk át a szõrzetét, és ha

csak lehet, nyírjuk le a veszélyezte-

tett területeken a hosszú szõröket.

��DR. NAGY CZIROK GÁBOR

ÁLLATORVOS, BIOVET
ÁLLATGYÓGYÁSZATI KÖZPONT

Toklászveszély

Búcsú az épülettõl címmel április

30-án köszöntek el szakmabeliek

és lakosok a 75 éven keresztül szá-

mos kulturális programnak ott-

hont adó Láng Mûvelõdési Köz-

pont épületétõl. 

Szomorkodásra azonban senki-

nek nincs oka, hiszen ez a búcsú

csak jelképes, hiszen megújul a

központ. 2017-ben egy korszerû

épület várja majd a kerületieket, az

átmeneti idõszakban, pedig a Fias-

tyúk utca 35–37. sz. alatti volt álta-

lános iskola ad otthont a rendezvé-

nyeknek.

Lángoló búcsú Emléktábla-
avatás
Dr. Szalka András (1941–2014) bel-

gyógyász, infektológus, orvos-igaz-

gató emléktábláját avatták április

26-án. Egykori kollégái, dr. Princz

Gyula, dr. Bán Éva és Ledényi Ju-

dit méltatták áldozatos, betegcen-

trikus munkáját. Az Ipoly utca 1.

sz. ház falára felkerült emléktáblát

felesége, dr. Szalkáné dr. Papp Ibo-

lya, fia, Szalka Péter és dr. Tóth Jó-

zsef polgármester leplezték le.



Az idén alapításának húszéves ju-

bileumát ünneplõ Angyalföldi

Szociális Egyesület (ASZE) április

12-én tartotta meg éves közgyûlés-

ét a Tüzér utcai Prevenciós Köz-

pontban. A napirenden egyebek

mellett szerepelt a 2015. évi mér-

legbeszámoló, valamint a 2016. évi

gazdálkodási terv ismertetése.

Sági Judit, az egyesület elnöke

számolt be a tagságnak a 2015. ápri-

lisi közgyûlés óta eltelt idõszak vál-

tozásairól, az átszervezésekrõl és

azok eredményeirõl. Mint mondta,

az ASZE szervezeti felépítésében és

tevékenységében az elmúlt egy esz-

tendõ alatt fontos lépések történtek

a takarékosabb és eredményesebb

gazdálkodás érdekében.

Átvizsgálták a mûködési költsé-

geket és keresték a lehetõségeket a

kiadások észszerû és korszerû át-

csoportosítására, csökkentésére,

többek között a minimálbér emelé-

sének megteremtésére. Ennek ér-

dekében a Gyöngyösi sétányon

mûködõ varrodát áthelyezték a

Szekszárdi utcai központba, ahol

azóta is folyamatosan mûködik. A

varrodai szolgáltatás iránt a lakos-

ság körében is egyre nagyobb az ér-

deklõdés. 

Az egyesületben átlagosan öt-

venhat megváltozott munkaképes-

ségû ember dolgozott, három fõ te-

rületen. A központi foglalkoztató-

ban éves átlagban huszonhét meg-

változott munkaképességû ember

dolgozott. Az egyesület elnöke el-

mondta: a lehetõségekhez mérten

igyekeznek változatos munkákat

vállalni, hogy ne legyen túl mono-

ton a napi tevékenység. A foglal-

koztatottak a többi között dísztás-

ka-összeállítást, füzetborító-cso-

magolást, címkézést, mappahajto-

gatást, könyvek és iskolaszerek cso-

magolását végzik. A partnerek kö-

rét folyamatosan igyekeznek bõví-

teni. 2015-ben öt új partnerrel kö-

töttek keretszerzõdést, és jelenleg

húsz partnerrel állnak kapcsolat-

ban. 

A munkavállalási lehetõségeket

korlátozza, hogy csak kézzel, illet-

ve könnyû kézi szerszámmal vé-

gezhetõ munkákat tudnak vállalni.

A fizetség ezekért a munkákért né-

ha nagyon csekély, de biztosította a

megváltozott munkaképességû

dolgozók folyamatos foglalkozta-

tását 2015-ben is.

A kerület különbözõ pontjain

négy szociális vegyesboltban tizen-

egy megváltozott munkaképessé-

gû személyt is foglalkoztatnak. A

kiskereskedelmi egységek nem

csak vegyesboltként mûködnek,

hanem betöltik a helyi kisebb kö-

zösségi tér szerepét is. A boltokban

változatlanul az Angyalföldi Szo-

ciális Egyesület kártyájával lehet

vásárolni, amelyet a négy helyszí-

nen, illetve a Szekszárdi úti köz-

pontban lehet igényelni.

A boltok a helyi igények figye-

lembevételével igyekeznek az áru-

készletüket alakítani és akciókkal

segíteni az egyesület tagjainak

mindennapi vásárlását, megélhe-

tését. Folyamatos szolgáltatásként

a rászorulóknak a házhoz szállítást

is biztosítják és varrodai átvevõ-

pontokként is mûködnek.

A parkok, játszóterek gondozá-

sával tizenhét-tizennyolc megvál-

tozott munkaképességû személy

foglalkozott az elmúlt évben.

Munkájukkal hozzájárultak a ke-

rület tisztaságához, gondozottsá-

gához. A lakossági visszajelzések

alapján jól végezték a munkájukat.

A 2016-os év feladatai között el-

sõdleges célként került meghatáro-

zásra a megemelkedett minimál-

bér kigazdálkodása. Napirenden

van a boltokban és a központban is

az informatikai rendszerek korsze-

rûsítése a szoftverek és a hardverek

tekintetében, valamint mind a négy

boltban a légkondicionálás megol-

dása. Folyamatos hosszú távú fel-

adatként szükségessé válik a boltok

festése, az elektromos hálózatok

felújítása, illetve az energiadíj

csökkentése érdekében a hûtõszek-

rények energiatakarékos gépekre

cserélése.

Végül, de nem utolsósorban az

ASZE idén ünnepli fennállásának

huszadik évfordulóját: az egyesü-

let a lehetõségekhez képest szeret-

ne megemlékezni az elmúlt két év-

tizedrõl.
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A halláscsökkenés a kor-
ral jár, bele kell törõdni?
Semmiképpen. Keresse
fel az Auris Hallásközpon-
tot és próbálja ki díjmen-
tesen akár a legmoder-
nebb hallókészülékeket!
Szakértõnk, dr. Bodó
Gabriella fül-orr-gégész
audiológus segít megta-
lálni az ideális hallásjaví-
tó megoldást. Az aláb-
biakban a doktornõ a pá-
ciensek gyakori kérdései-
re válaszol röviden.

– Hallom, de gyakran nem értem

a beszédet. Mi lehet ennek az oka?

– Ennek több oka lehet: leggyak-

rabban a hallás központi feldolgo-

zó rendszere már nem dolgozik jól.

A kétoldali hallókészülék-viselés

segíthet a panaszon.

– Mostanában nehezebben tájéko-

zódom térben, van-e ennek valami

köze a halláscsökkenésemhez?

– Ez a hallókészüléken is múl-

hat. Csak a legmodernebb készülé-

kek rendelkeznek a térbeli érzéke-

lést és tájékozódást fenntartó funk-

cióval.

– A barátom hallókészüléket visel,

mégsem elégedett vele. Honnan tud-

hatom, hogy nekem valóban segíte-

ne?

– Keressen fel egy gyakorlott

audiológust/hallókészülék-specia-

listát, aki segít kiválasztani az ön-

nek leginkább megfelelõ készülé-

ket. A próbahordás ingyenes!

– Mit tud egy jó hallókészülék?

– Röviden: visszapótolja a hallá-

si képesség hiányzó részét, jó hang-

minõséget biztosít és kompenzálja

a torzult hangosságérzékelést. A

beszédértés javításához kétoldali

viselés és a két készülék között ve-

zeték nélküli kapcsolat szükséges.

– Kaphatok-e valamilyen támo-

gatást az igényeimnek és lehetõsége-

imnek leginkább megfelelõ hallóké-

szülék megvásárlásához?

– Igen, az OEP támogatási listá-

ján a régebbi és a legmodernebb ké-

szülékek is megtalálhatók.

(x)

Az idõskori
hallásveszteség
kompenzálható

Húszéves segítség

A kiskereskedelmi egységek betöltik a helyi kisebb közösségi tér szerepét is

Az önkormányzat testvérvárosai

idén immár 15. alkalommal szer-

vezik meg az idõsek sportjátékát

június 6–7–8-án. A játékok házi-

gazdája Kassa. A kerületet a selej-

tezõn elsõ helyezést elért verseny-

zõk képviselhetik az alábbi sport-

ágakban: tenisz, asztalitenisz,

darts, bowling és úszás. Minden 60.

életévet betöltött kerületi szépkorú

jelentkezhet a versenyre május 20-

ig, munkanapokon 8.00 és 15.00

óra között a 239-6451-es telefonon,

vagy a NemethJudit@szoc.bp13.

hu e-mail címen.

Sportos
60 felettiek



Hatvanegyben debütált a címeres

mezes csapatban, hatvanegyszer

szerepelt a nemzeti együttesben és

szintén hatvanegy mérkõzésen ült

szövetségi kapitányként a kispa-

don. Ha úgy tetszik, 122-szeres vá-

logatott, ami majdnem olyan világ-

szám, mint az, ahogyan játékos-

ként felemelkedett. 

Igaz, már egészen kiskorában

állt a gúla tetején. 

Mûugróként. 

Merthogy sportpályafutását a

gyógyszerészek Fáklya klubjában,

illetve a medencék világában kezd-

te, de nem a trambulinnal, hanem

az úszással. Ám az apró Mészöly

Kálmán szájtátva bámulta a ván-

dorcirkuszok artistáit, ezért aztán

megragadták a mûugrók is, pláne,

hogy azok rendszeresen gúlát al-

kottak a szárazföldi edzéseken. A

labdát viszont még a manézs és az

uszoda attrakcióinál is jobban

imádta, így tizenegy évesen a III.

Kerületi TVE labdarúgó-szakosz-

tályához igazolt. 

A nevezetes ’61-es esztendõben

pedig – az elsõ válogatottságon túl

– már felnõtt bajnok volt a Vasassal,

’62-ben megint aranyérmet nyert az

NB I-ben, és bemutatkozott a világ-

bajnokságon, miközben a center-

half posztjáról kiszorította Sipos

Ferencet, az MTK ragyogó közép-

hátvédjét. A chilei vb-n a felfedezett

úgy futballozott, hogy már huszon-

egy éves korában „Szõke Szikla-

ként” emlegette a nemzetközi saj-

tó, aztán huszonhárom esztendõ-

sen Eb-bronzérmet nyert, és meg-

hívták az Európa-válogatottba.

Hogy micsoda körbe került, arra

jellemzõ: az Európa-válogatott

7-2-re gyõzött Belgrádban Jugo-

szlávia csapata ellen, noha a ven-

déglátó együttes játékosai a legjobb

négy közé jutottak az 1962-es világ-

bajnokságon.

Akármennyire elhasznált kifeje-

zés is, Mészöly tényleg berobbant a

világ élvonalába nagyszerû alkatá-

val, párját ritkító fejjátékával, elsõ-

rendû helyezkedési és ütemérzéké-

vel, a szabálytalanságokat kerülõ,

technikás, elegáns futballjával.

Nem hiába nézett fel kölyökként a

légtornászokra: õ maga is artistává

nõtte ki magát. Egyhamar Angyal-

föld emblémájává vált, jóllehet fõ-

ként az édesapja elõrelátásán múlt,

hogy a Vasashoz szegõdött. A papa

a két világháború között a Magyar

Királyi Statisztikai Hivatal fõtaná-

csosa volt, ám az új rendszerben so-

káig csak trógerolhatott, mígnem

brigádvezetõvé nevezték ki a teher-

pályaudvaron. Ott azonban baleset

történt, így „szabotázzsal” vádol-

ták meg, és három évre elítélték;

egy esztendõt le is ült, aztán am-

nesztiával szabadult, de szellemi

munkát a Rákosi-, majd a Kádár-

korszakban soha többé nem végez-

hetett. Ám a fiának azt javasolta:

igazoljon csak a Vasasba, abból baj

nem lehet… 

Olyannyira nem lett, hogy Mé-

szöly huszonöt évesen már négy-

szeres bajnok volt, és 1966-ban úgy

nyert aranyérmet, hogy a Vasas

egyetlen vereséget sem szenvedett

az NB I-ben. A huszonötödik szü-

letésnap elõestéje igazán tökéletes

volt: Magyarország–Brazília 3-1. A

harmadik magyar gólt a második

vb-jén szereplõ Mészöly rúgta ti-

zenegyesbõl, de a felejthetetlen

meccs közben nagyobb szomorúsá-

got okozott Baróti szövetségi kapi-

tánynak, mint a braziloknak. Kiug-

rott ugyanis a válla, és a szakvezetõ

azt hitte: kulcscsonttörése van. Ám

Mészöllyel az ilyen affér  viszony-

lag gyakran megesett, és egy angol

orvos azonnal a helyére is tette az

ingatag testrészt, igaz, felkötött kar-

ral sem lehetett könnyû játszani…

A centerhalf hozott egyéb áldo-

zatokat is: hatvankettõben például

nem ment nászútra. A Feyenoord

elleni rotterdami döntetlen után

mindenki azt gondolta, a Vasas si-

mán továbbjut a BEK-ben, ezért a

visszavágó utáni napokra tûzték ki

Mészöly, valamint Ihász Kálmán

esküvõjét is. A hollandokkal azon-

ban újabb „iksz” következett, így – a

korabeli szabályoknak megfelelõen

– harmadik mérkõzést rendeztek. A

mézeshetek helyett mindkét hátvéd

elbúcsúzott hitvesétõl, és elõbb Ant-

werpenbe utazott (ahol a

Feyenoord – hatvanezer nézõ elõtt

– 1-0-ra nyert), majd Párizson ke-

resztül elindult Dél-Amerikába.

Abban az idõben a legkitûnõbb lab-

darúgók évi kétszer jártak arrafelé:

egyszer a klubcsapatukkal, egyszer

a nemzeti együttessel. Mészölynek

meg különösen kedves maradt Chi-

le, hiszen Santiagóban mutatkozott

be a válogatottban. Hat évvel késõbb

ugyanott majdnem összeesett, ami-

kor – a Vasas csapatkapitányával,

Berendy Pállal együtt – fel kellett

emelnie a Pelé Santosa, valamint a

Világkupa-védõ uruguayi Penarol

elõtt elnyert Hexagonal Kupát. Mé-

szölyt a Penarol ötszázezer dollárért

szerzõdtette volna, de a szõke sztár

az annak idején egészen különleges

összegû ajánlatra ugyanúgy nemet

mondott, ahogyan megannyi más

megkeresést is elhárított.

Hatvankettõ és hatvannyolc kö-

zött a csúcson járt – függetlenül at-

tól, hogy kivételes kvalitásai dacára

nem játszott sem vb-, sem BEK-

döntõt –, hatvankilencben viszont

már elhamarkodottan azt mondta:

„A mi idõnk lejárt.” Huszonnyolc

éves volt… A keserû nyilatkozatot

azután tette, hogy az 1970-es világ-

bajnokságot megelõzõ pótselejte-

zõn a válogatott 4-1-re kikapott

Marseille-ben a csehszlovákoktól.

Nem tudta feldolgozni a lemara-

dást a vb-rõl – ezzel nem volt egye-

dül –, pedig a rettenetes pillanat ab-

ból is fakadt, hogy Sós Károly lecse-

rélte õt Prágában a 3-1-es vezetés

után  3-3-mal zárult találkozón.

Ám a Marseille-t követõ kilencedik

hónapban már ismét a válogatott-

ban szerepelt, de akkoriban más-

képp maradt ki, és sokadik éjszakai

kiruccanását váratlanul súlyosan

torolták meg a Vasasban. 

Harmincesztendõsen, 1971

nyarán visszavonultatták.

Pontosabban 1972-ig mégsem

küldték el, mert az angyalföldiek

újabb dél-amerikai portyája elõtt a

szervezõk közölték: ha Mészöly és

a vele együtt eltanácsolt Farkas Já-

nos nem jön, akkor tárgytalannak

tekintik a meghívást. Jellemzõ a

helyzet abszurditására, hogy az itt-

hon félreállított középhátvédet

1971-ben és 1972-ben is a világvá-

logatottba invitálták Lev Jasin, il-

letve Uwe Seeler búcsúgálájára.

A saját búcsúmérkõzésén, 1974.

február 28-án még a fák is rogya-

doztak a Fáy utcában, ahol Angyal-

földön soha nem látott tömeg kö-

szönt el Farkastól, Ihásztól és tõle. 

A stadiont másként is megtöltöt-

te. Hat esztendõvel azután, hogy

mozdulni sem lehetett a XIII. ke-

rületi sporttelepen, szövetségi ka-

pitánnyá nevezték ki, és 1981-ben

a válogatott egyetlen hazai vb-se-

lejtezõjén sem volt hatvanezer alatt

a nézõszám. Sõt, októberben, a

norvégok elleni 4-1 alkalmával

népünnepély zajlott a Népstadion-

ban, mivel a nemzeti együttes cso-

portelsõként jutott ki a világbaj-

nokságra. A negyvenéves Mészöly

ifjú edzõként a mennybe ment, de

aztán a mélybe zuhant, mert Lász-

ló György a „norvég” mérkõzés

alatt készített róla egy portréfilmet,

amelybõl – a hitelesség miatt –

szándékosan nem vágta ki a „zaf-

tos” részleteket. Márpedig Mészöly

nem abban az irodalmi stílusban

beszélt a kispadon, ahogyan nagy-

bátyja, Mészöly Dezsõ fordította

Molière, Shakespeare és Villon

mûveit… A film a nagyközönség

körében megbotránkozást keltett,

és sokat rontott Mészöly országos

népszerûségén, amelyet Müller,

Nyilasi, Fazekas, Törõcsik, Kiss

László és a többiek két számjegyû

premierrel, az El Salvador elleni

10-1-gyel igyekeztek helyreállíta-

ni. Aztán viszont Mészöly hét vé-

dekezõ játékost küldött a pályára

az argentinok ellen – utóbb ezt na-

gyon bánta –, és a Maradona Mû-

vek szinte szétszedte a  bekkektõl

hemzsegõ csapatot (4-1), majd a

belgákkal vívott találkozón nem

csak az 1980-as Európa-bajnokság

ezüstérmeseivel, hanem Clive

White játékvezetõvel és a balsze-

rencsével is meg kellett küzdeni;

egyikkel sem sikerült. Az angol

sporttárs elmulasztotta kiállítani a

Fazekast letaroló Pfaff kapust, Mé-

száros „Bubu” pedig olyan levente-

gólt kapott 1-0-s magyar vezetés-

nél, a záró negyedóra kezdetén,

amely Mészölyt 1966-ra emlékez-

tethette: akkor Szentmihályi és

Gelei „potyázott” a portugálokkal,

illetve a legjobb nyolc között a

szovjet válogatottal szemben. A

sunderlandi negyeddöntõ és az

elchei csoportmérkõzés annak el-

lenére is hasonlított egymásra,

hogy az elõbbi 1-2-vel, az utóbbi 1-

1-gyel zárult, mert mindkettõt ér-

demtelen kiesés követte… 

Mészöly a helyén maradt, de az

Eb-selejtezõket már nem úszta meg

szárazon: miután fellocsoltatta a

Népstadion gyepét, és a síkos füvön

nem a görögök, hanem honfitársa-

ink csúszkáltak (2-3), kénytelen volt

leköszönni. Ám háromszor is visz-

szatért a szövetségi kapitányi poszt-

ra: egyszer Törökországban, két-

szer pedig hazánkban. De a ’90-es

éveknek már nem volt Törõcsikje,

Nyilasija, Kiss Lászlója, s fõként

nem Göröcse, Albertje, Farkasa, így

az is feltûnõ eredménynek számí-

tott, hogy 1991-ben szintén hat-

vanezren gyûltek egybe a Népstadi-

onban, ezúttal a magyar–szovjet

Eb-selejtezõn (0-1). Innentõl a tel-

jes lezüllés korszaka következett a

magyar futballban, azaz a világ leg-

kiválóbb trénerei sem érhettek volna

el semmit a válogatottal (sem), rá-

adásul Mészöly oly magasra tette a

lécet önmaga elõtt labdarúgó-pálya-

futásával, hogy azt még jobb idõk-

ben is nehéz lett volna átugrania.

Igazából a pályán szárnyalt. Kö-

lyökként úgy néztünk fel a labdás

akrobatára, ahogyan õ annak idején

Újvári Lászlóra, a mûugrás Euró-

pa-bajnokára. Állandó játszótársá-

nak öccse, a szintén a Vasasban fel-

nõtt, majd szívbetegsége miatt pá-

lyát váltó, utóbb fiatalon elhunyt ze-

neszerzõ-elõadó Ihász Gábor akár

Mészöly kapitányról, a légtér uráról

is énekelhette, amikor azt dalolta:

„A felhõk fölött mindig kék az ég…”

� HEGYI IVÁN,
A NÉPSZABADSÁG

ROVATVEZETÕJE
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Isteni Szikla

A labda a lábához is ragadt

Magyarok nagy pályán A labdarúgás legendái / Mészöly Kálmán
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára
Pannónia u. 88–90. (RaM) 

Tel.: 398-6280
h., sze., p.: 14–19, 

k.: 10–15, cs.: 12–16 óráig
FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára

Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829
h., sze., cs.: 14–19, k.: 10–15, p.: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára

Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
h., sze., p.: 14–19, k.: 11–16, cs.: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
hétfõ: 12–19, kedd: 9–16, szerda: 12–19,

csütörtök: 9–16, péntek: 12–19, 
szombat: 9–14 óráig.
PROGRAMAJÁNLÓ:

Hogy ezek a fiatalok miket tudnak?! – Egyéni okoste-
lefon-használati foglalkozások hétfõnként 16.30–18

óráig, elõzetes telefonos bejelentkezés alapján.

KÖNYVAJÁNLÓ:
Bálint György: Keserédes éveim: 1919–2010
(Wesley, 2016)
Khalaf, Farida: Az Iszlám Állam rabszolgája vol-
tam (Libri, 2016)
Kolbert, Elisabeth: A hatodik kihalás (Európa,
2016)
Lorentz, Iny: Vad vidék (General Press, 2016)
Nádas Péter: Az élet sója (Jelenkor, 2016) 

ISMERETTERJESZTÕ ELÕADÁS
13., péntek 17.30
„Utazási élményeim – Amerikai Egyesült Államok”
címmel. Az Eszperantó Rovartani Csoport szervezésé-
ben. Elõadó: Szilágyi Lajos. A részvétel díjmentes.
Bõvebb információ kérhetõ: Romcsek Kálmán,
70/277-1037, kromcsek1@gmail.com
GYALOGTÚRA A GÖDÖLLÕI DOMBSÁGBA
(Táv: 12 km) 14., szombat 7.10
Útvonal: Bag–Szilvás-völgy–Ebédlõ út–
Szkíta halomsírok–Király út–József fõherceg 
Arborétum–Gödöllõ. Találkozó: a Keleti pályaudvar
pénztárai elõtt a lépcsõnél. 
Elõre jelentkezést kérünk a túravezetõnél: 
Romcsek Kálmán, 70/418-1037,
kromcsek1@gmail.com
PÜNKÖSDI BÁL
15., vasárnap 17.00–22.00
A TE+ÉN táncest keretében. Játszik a négytagú
Láng zenekar. Belépõdíj: 1000 Ft.
ZENÉS-TÁNCOS RENDEZVÉNY 
NYUGDÍJASOKNAK 17., kedd 15.00–19.00
A Nyugdíjasklubok és Idõsek „Életet az éveknek” Or-
szágos Szövetség Budapesti Klubjának a rendezésében.
Belépõdíj: 600Ft.

SPORTTÁRS
Hegyi Iván mûsora

Online hirdetésfelvétel a nap 24 órájában:
www.hirnokapro.hu

Ha megjelenne a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne
egy rövid reklámfilmet vállalkozásáról, írjon 

a hirdetes@sprintkiado.hu e-mail címre 
vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308

www.lmk.hu
e-mail:

lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/

LangMuvelodesiKozpont

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu

EGY FALAT KENYÉR
ÉS EGY CSIPETNYI SZÓ
B. Tóth László mûsora
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁZO-
LÁS, PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS, PAR-
KETTACSISZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTON-SZERE-
LÉS, CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛVES-, LA-
KATOS- ÉS ASZTALOSMUNKÁK, AJTÓ-, ABLAKCSERE,
-JAVÍTÁS, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL, AZONNALRA
IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás,
bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.:
403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

LAKATOSMESTER! Rácsok, kapuk, kerítések. Zárnyitás,
zárcsere, lakatosmunkák. Tel.: 06-30-299-1211, www.
racskeszites.hu

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, ajtók, ablakok, szek-
rények zárcseréjét, illesztését, pántok, zsanérok cseré-
jét, küszöbkészítést, szigetelést. Szigeti László. Tel.: 251-
9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, redõny-,
szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, rolettajavítás
1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 22 ÉVE
VÁLLALOM kedvezõ árakon ablakok, ajtók javítását,
illesztését, zárak cseréjét, festését, HÕSZIGETELÕ
ÜVEGEZÉSÉT ÉS SZIGETELÉSÉT GARANCIÁVAL. FEL-
MÉRÉS DÍJTALAN! Horváth Ákos. Tel.: 06-70-550-
0269

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása! Csempe-
burkolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés, villanyszerelés!
Anyagbeszerzéssel, határidõre, garanciával! Teljes lakás-
felújítás! Tel.: 06-20-961-6153, www.burkologuru.hu

KÁDFELÚJÍTÁS! Ne cserélje le régi, kopott kádját, a bon-
tási ár töredékéért felújítjuk. Tel.: 06-20-529-4180

REDÕNY-, reluxaszerelés, javítás, gurtnicsere, szúnyog-
háló, szalagfüggöny, harmonikaajtó szerelése rövid ha-
táridõvel, hétvégén is. Nagy Sándor. Tel.: 06-20-321-
0601

LAKÁSFELÚJÍTÁS: festés 300 Ft/nm-tõl fóliatakarással,
parkettacsiszolás 1600 Ft/nm-tõl, nyílászárók mázolása,
kapuk, kerítések, széldeszkák restaurálása. Tel.: 06-20-
945-5473, 06-30-499-1814

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban. Pl.
könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igényes
munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

ASZTALOSMUNKÁT vállalok hétvégén is. Ingyenes felmé-
réssel, ajtó-ablak, bútorjavítás, -gyártás, garanciával.
Regdon Csaba. Tel.: 06-20-957-9533, 284-9213

LAKÁSFELÚJÍTÁS, festõmunkálatok, burkolás, kõmûves-
munkák, parkettázás, víz-, gáz-, villany és egyéb munkála-
tok. Tel.: 06-20-599-6598

ZÁRT PARKOLÓ megnövelt területtel fogadja vendégeit a
XIII., Váci út 47/E–Dunyov u. sarkán, a szervizútnál. Bér-
leti díj 10 500 Ft-tól (6–18.45 óráig), óradíj 230 Ft-tól,
napidíj ára a helyszínen (6–18.45 óráig)
TAKARÍTÁST, nagytakarítást megfelelõ tapasztalattal és
referenciával Pest megyében vállalunk. Tel.: 06-30-866-
7381, 06-20-593-7555
KERTGONDOZÁS, növényvédelem, sövénynyírás, met-
szés, gallyazás, füvesítés, ültetések és más kerti munkák
szakszerûen, igényesen. Tel.: 06-30-578-4394

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-tartá-
lyok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek bekötése.
Villanybojlerek vízkõtelenítése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel. Tel.: 06-30-447-3603

VÍZVEZETÉK- ÉS FÛTÉSSZERELÉS. Apróbb javításoktól a
kivitelezésig. Ingyenes kiszállás helyszíni felméréssel.
Hencz Péter. Tel.: 06-70-397-3869

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás, lami-
náltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, referenci-
ával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi út. Tel.:
06-30-942-4735, 360-2345,
www.festes-tapetazas.hu

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás, lamináltparkettázás,
gipszkartonos munkák, igény esetén teljes lakásfelújítás.
Referenciával, garanciával, takarítással. Tel.: 06-30-
391-0805

SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás, falicsempézés, pad-
lólapozás anyagszállítással, határidõre. Nyugdíjasked-
vezmény most 20%! Ingyenes bútormozgatással, fólia-
takarással, precízen. Tel.: 06-30-849-6264

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi vállal-
kozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális, egyedi
árakon. Tel.: 06-30-966-6052

HEURÉKA! Iskolai közösségi szolgálat a Tresó Ifjúsági Klu-
bért Alapítvánnyal. www.tresoifjusagiklub.hu. Tel.: 06-
70-343-7386 (Facebook)

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, könyveket,
régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-
4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs: 10–19, p: zárva

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció. Té-
rítésmentes értékbecslés. Tátra Galéria. 1136 Bp., Tát-
ra u. 4. Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

MINDENNEMÛ régiséget vásárolok díjtalan kiszállással.
Bútort, festményt, porcelánt, kerámiát, borostyánt, órá-
kat, szõnyeget, numizmatikát, bronztárgyakat, képesla-
pot, bakelitlemezeket, hiradástechnikát. Pintér Nikolet-
ta. Tel.: 466-8321, 06-30-973-4949

19-20. századi magyar és régi külföldi festmények,
mûtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes értékbecs-
lés. Tel.: 06-30-949-2900, e-mail: nemes. gyula@
nemesgaleria.hu. Nemes Galéria: 1024 Bp., Szilágyi
Erzsébet fasor 3.

BOROSTYÁN (golyóforma elõnyben), arany, ezüst és bril-
liáns ékszerek felvásárlása a legmagasabb áron. XI., Fe-
hérvári úti csarnok, földszint, virágsoron (porcelán, ezüst
üzlet). Tel.: 209-4245

VÁSÁROLNÉK antik, valamint 50-60-as évekbeli bú-
tort, festményt, kerámiát, vitrintárgyakat, könyvet,
órákat, teljes hagyatékot. Tel.: 06-30-903-8380

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyveket,
könyvtárakat, hanglemezeket, DVD-t, vitrintárgyakat,
képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás. Tel.: 332-
0243, 06-20-922-0001

ÓBUDA ANTIKVÁRIUM azonnal készpénzfizetéssel vásá-
rol könyveket, teljes könyvtárat, hagyatékot, képeslapot
díjtalan kiszállással! Tel.: 388-7332, 06-20-978-1974

KÖNYVEKET, könyvtárakat vásárolunk. Ingyenes kiszál-
lás, azonnali készpénzes fizetés. Tel.: 06-20-387-4140

KIADÓ ÚJLIPÓTVÁROSBAN, a Tátra utcában (a Szent
István park közelében) egy másfél szobás, frissen felújí-
tott, 30 nm-es lakás. Félemeleti, erkélyes. Ár: 120 000
Ft + rezsi. Ingatlanosok kérem, hogy ne hívjanak! Tel.:
06-30-319-9634

EMELETI, felújítandó öröklakást keresek készpénzfizetés-
sel. Magánszemély. Tel.: 06-20-496-6601

GARÁZST vásárolnék! Angyalföldön saját részre keresek
önálló garázst vagy mûhelyt készpénzért. Tel.: 06-30-
269-2035

BP. XIII., Radnóti u.-ban 40 nm-es, önkormányzati la-
kást cserélnék örökingatlanra. Ár: 9 M Ft. Tehetátvál-
lalásban segítek. Tel.: 06-30-635-5173

GARZONLAKÁS eladó az Újlipótvárosban. 24 nm-es, tég-
la, VI. em.-i, csendes belsõudvari, zárt lépcsõházas. Ár:
15,8 M Ft. Tel.: 06-30-229-9911, www.ingat-
lan.com/22084096

ÚJPEST, Árpád úton, víztorony közelében eladó 1+2 fél-
szobás, 59 nm-es, felújítandó, I. em.-i panellakás. Ára:
15,5 M Ft. Tel.: 06-70-562-8380 

ALDEBRÕN, a Mátrában, közel Egerszalókhoz, a Svábhe-
gyi Jókai Mór ház mintájára épült udvarház eladó. Tel.:
06-20-281-9277

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. bérbevételre kínálja az alábbi helyiséget:
a XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV. eme-
letén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7 nm-es üzlet-
helyiség. Az üzlethelyiség frontja nyitott, amely motoros
mûködtetésû ráccsal zárható. Érdeklõdni a 452-4204
telefonon lehet

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül, fogsza-
bályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottakhoz házhoz
megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati háttér biztosított!
Tóthné Hûvös Katalin fogtechnikus mester, 1013 Buda-
pest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

MASSZÕRKÉNT várom frissítõ-, relaxáló-, olajos-, thai-,
talp-, svéd- és babamaszszázsra a kellemes, otthonos,
XIII., Vág u.-i magánstúdiónkba kedvezõ áron. Hívjon biza-
lommal! Bõhm Erika. Tel.: 06-30-680-6720

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magánsze-
mélyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást
és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni lehet szemé-
lyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V. emelet (foglal-
kozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõorvosnál vagy tele-
fonon a 452-4200/5448-as melléken

A VISEGRÁDI UTCAI FOGÁSZAT megbecsült, tapasztalt
fogorvosai új helyen, a XIII. kerület, Hegedûs Gyula u. 91.-
ben rendelnek. Telefon: 801-2848. Vezetõ fõorvos: Dr.
Balogh István. Orvosok: dr. Szõts Edit: 06-20-310-8964,
dr. Sigmond Péter: 06-30-388-6650, dr. Tóth Éva. A leg-
modernebb felszereltség, fogszabályozás gyerekeknek és
felnõtteknek, szájsebészeti mûtétek és fogbeültetés, moz-
gó fogsor rögzítése, lézeres beavatkozások fogínysorva-
dás kezelésére is, esztétikus tömések és fogpótlások, száj
körüli ráncok feltöltése. Minden beavatkozás altatásban
is. Egészségpénztárakkal szerzõdött rendelõ!

IDÕSGONDOZÁSRA, házvezetésre, gyermekfelügyeletre
hölgyeket kínálunk és keresünk igény szerint. Empátia.
Tel.: 06-20-465-8458, 336-1094, 06-70-380-5522

NAPI és házi teendõk ellátására értelmes, tiszta, leinfor-
málható budapesti nõt keresek. Saját tevékenységérõl
rövid információt, nevet, telefonszámot kérnék! E-mail:
sprintkiado@sprintkiado.hu

NYELVTANÁRKERESÕ WEBOLDAL! Regisztrálj, ha taní-
tani szeretnél, vagy keresd meg a számodra legjobb nyelv-
tanárt! www.nyelvtanarkereso.hu

MATEK-ÉRETTSÉGI? KEZDJÜK IDÕBEN A FELKÉSZÜ-
LÉST! Gyakorlott, fiatal, türelmes magántanár vállal kor-
repetálást – elsõsorban 8., 9. és 10. osztályos tanulók
részére. Újlipótvárosban házhoz is megy! Tel.: 06-30-
258-2290

ANGOL magánoktatás! Interaktív, játékos, beszédcen-
trikus, dinamikus órák diplomás tanártól. Házhoz is me-
gyek! Az összes tananyag az árban! Tel.: 06-70-409-7989

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karbantartás,
-bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. Ingyenes ki-
szállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-857-2653

XIII. KERÜLETI AJÁNDÉK-ÓRA NAGYKERESKEDÉS ke-
res szakképzett eladót, kereskedelmi ügyintézõt májusi
belépésre, minimum 2 éves gyakorlattal. Munkaidõ:
8–16.30 között hétfõtõl péntekig. Tel.: 349-1984,
e-mail: fodexim@t-online.hu, fax: 340-3612

SZAKKÉPZETT SZAKÁCSOT ÉS FELSZOLGÁLÓLÁNYT kere-
sünk XIII., Pozsonyi úti étterembe. Tel.: 06-20-775-3077

NYILVÁNOS WC-BE részmunkaidõs nyugdíjas hölgyet
keresünk. Tel.: 06-20-427-0758

EZÜST HAJNAL GONDOZÁST SEGÍTÕ ALAPÍTVÁNY
köszöni a 2015-ös évben az szja 1%-ból befolyt tá-
mogatást! Az összeget a gondozóházban lakók kultu-
rális rendezvényeire, illetve a lakók név- és születés-
napi ajánékozására fordítottuk. Köszönjük!
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APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK
ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www.gyorsszaki.hu

TEHERTAXI. Költöztetés precíz munkavégzéssel!
Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézéssel. Igény
esetén dobozok, csomagolóanyagok. 10%-os hét-
végi kedvezmény! Tel: 280-2542, 06-70-214-4235

AZ APRÓHIRDETÉS ÁRA 15 SZÓIG BRUTTÓ 2700 Ft, EZEN FELÜL SZAVANKÉNT 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA MÁJUS 19-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: MÁJUS 9.
A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

LAKÁSCÉLÚ MEGOLDÁSOK az ország 2. legnagyobb
bankjától. Együttmûködõ partnerünk a kerületi la-
kosság rendelkezésére áll – legyen szó vásárlás-
ról, cserérõl, korszerûsítésrõl, vagy a meglévõ hi-
tel kiváltásáról. Segítünk eligazodni a jogszabályok
sûrûjében, gyorsan és hatékonyan megtalálni az Ön
élethelyzetének leginkább megfelelõ konstrukciót,
sorban állás és felesleges bürokrácia nélkül. Átfo-
gó igényfelmérés, korrekt tájékoztatás, extra ked-
vezmények! Tel.: 06-20-439- 4505 (munkanapokon
10–20 óra között)

XII. kerületben, Szabadság-hegyen, a CSILLEBÉRCI
ÜDÜLÕTELEPEN gyönyörû, örökpanorámás, 140 nöl-
es telek 75 nm-es építménnyel eladó. Bejárat a fõ-
útról. Ára: 18 M Ft. Telefon: 06-20-251-7709.

TÁRSASHÁZKEZELÉS! 16 éves tisztségviselõi múlt-
tal, társasházkezelõi diplomával, újlipót-városi el-
kötelezettséggel társasházak közös képviseletét,
kezelését vállalom. Bármilyen okból problémás há-
zak korrekt rendbetétele. Jogász, könyvelõ, szak-
ipari mesterek, valamint sikeres pályázatírók segí-
tik munkámat. Tel.: 06-20-942-0191 

MEGVÉTELRE KERESEK komolyze-
nei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

ÚJ FA- ÉS MÛANYAG ABLAKOK, ajtók beépítése! Ré-
gi típusú nyílászárók javítása, szigetelése. Hétvégi
vállalással is. Kiszállás, felmérés díjtalan! Nyug-
díjaskedvezmény 20%. Tel.: 06-30-298-9942

ESETI NAPI BELÉPÕK KEDVEZMÉNYES ÁRON ELADÓK
a Hélia Hotel (XIII. ker., Kárpát u.) fitnesstermébe
és uszodájába (konditerem, különbözõ aerobik- és
jógaórák, szauna, gõz, jacuzzi, úszó- és thermálme-
dencék). Tel: 06-20-926-1741

INGATLANIRODÁNK eladó lakásokat, házakat keres
ügyfeleinek. Gyorsan vevõt hozunk, jutalék 3%,
ügyvéd ingyenes. Ismerõsének lakása eladó? Hív-
jon, ajánlási jutalékot kap! laurus.ingatlan.com.
Tel.: 06-20-960-0600
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MMeeggjjeelleenniikk  kkéétthheetteennttee,,  6677  000000  ppééllddáánnyybbaann..
Alapító fõszerkesztõ:

Sas György (1922–2004).
Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.

Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,
Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.
Fotó, tördelés: Holczer Gábor

Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..
www.sprintkiado.hu

e-mail: hirnok@sprintkiado.hu
Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,

1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,
hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,

tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,
e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Nyitva tartás: H: 10–19h, K–P: 10–18h, Szo: 10–14h � 1137 Budapest, Tátra u. 12/b
Bejelentkezés telefon: 780-2635 � info@belvarosioptika.eu � www.belvarosioptika.eu

AA  sszzeemmvviizzssggáállaatt  nneemm  ccssaakk  llááttáásskkoorrrreekkcciióó
Állandó 20%-os nyugdíjas- és diákkedvezmény

Szemvizsgálat 3 éves kortól, szemfenékvizsgálat,
magas vérnyomás, cukorbetegség okozta szemészeti problémák,

szürkehályog és zöldhályog diagnosztikája és gondozása.
SSzzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééssee  ccsseeccsseemmõõkkoorrttóóll,,  mmiinnddeenn  kkoorroosszzttáállyynnaakk..
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Elõzõ rejtvényünk helyes megfejtése: Péntek esti táncparti. Nyerteseink: Vrabel András, dr. Molnár Károly,
Béres Edit. Aktuális feladványunkban egy szellemi alkotás címét rejtettük el. Beküldési határidõ: május 12.
A helyes megfejtést beküldõk között értékes nyereményeket sorsolunk ki. Postacímünk: 1137 Bp., Újpesti rkp. 7.
E-mail: hirnok@sprintkiado.hu.

Zsazsa Galéria: XIII., Hollán Ernõ utca 4. � Tel.: 06-70-884-4084 � 350-4308

1100  000000--ttõõll  330000  000000  FFtt--iigg1100  000000--ttõõll  330000  000000  FFtt--iigg

66550000––1111  000000  FFtt

BBoorroossttyyáánn,,  kkoorraallll
vváássáárr  aarraannyy  áárroonn!!
BBoorroossttyyáánn,,  kkoorraallll
vváássáárr  aarraannyy  áárroonn!!

AZ IGÉNYES ZENÉK TÁRHÁZA,
NAPI 24 ÓRÁBAN

www.poptarisznya.hu

Kedves gyerekek! Megfejtéseiteket május 12-ig várjuk elérhetõsé-

geinkre, melyeket az impresszumban találjátok. A helyes megfejtõk

között értékes ajándékokat sorsolunk ki! Elõzõ számunk megfejtése:

virág. Nyertesünk: Solymos Ildikó.

Találd ki!
Szõrmebunda – zöld selyem,
Kint terem a réteken.
Földanyánk öltözteti,
Tehén, kecske, lelegeli.
Mi az?


